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- B gRolME 589 39 B5E, 49

D) &) Aol FEAS
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o AWA(R2) 9 ZX0] 04422 T W 2oLt EthH x}&E (cross-sectional data)o] A

ArEe w2 goln, 8He] t-gH(1.8104 = 1l =4 UERL Rl

p

<I 2- 1> FT=HO| BRR(=rE)t E5IH(OUTPUT)S| 27 EA

Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.

C 8214. 498 3166. 963 2.593809 0.011

OUTPUT 0. 002291 0. 000293 7.810432 0. 000
R-squared 0. 442

2) #Y(HE) dHlodel REAlL

o LH9] HHE(EY) I FQUAH](COST) 2] A

o BlFIEA 23 FQAMHIY BFAGT 000412 UB) 57 AERe] Femtk) 8
#1009 Z748 1) 59 ABOIZ} 41TEU S7H5He 2102 Uehd

o AWA4(R2)Q] Z10] 0.2802 T WA HOLF EthH AFE (cross-sectional data)o] AW

ArEe Ayt gojn, dEHEe0] t-ge 559742 =4 UEhL Qs

<E 2- 2> $EHY BB FRM|(COST)S 3l7EA

Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C 11673. 33 4937. 853 2. 364051 0. 021
COST 0. 004086 0. 00073 5. 597411 0. 000

R-squared 0. 289




Lt SFAe| ZHO|H FEAs

D &) Ao A

o
o
e
rlo
O

o
ol
s
S
1z

=}

2Z AFo|Y7} 9F 09TEU E7f6R= ACo& Ve

o AEAS(R2) Q] §10] 0.3132F T4 WA HoL} g R59] &
2 4 9lon, AHHS0l &5 (OUTPUT) 9 t-gH(B.5130)E &

A4=9] Zho] 00leke PRHEE E8E 7|zd

[]

<E 2 3 ZTAQ HY(FH)T SHIAOUTPUT)S 27124

HAr, SHEL, 29T, haZAAlo 537 Al B

&1t Eatole) SlFA7E 0.0009= UERLT SHeC] E6too] v 1091 SV

Elﬂ 7_-]]_.,_§‘—- y.SPS| OH:]'_L_

< %0} Qut

Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.

C 5127. 424 2003. 398 2. 559364 0.013

OUTPUT 0. 000883 0. 00016 5.513673 0. 000
R-squared 0. 373

2) #Y(EE) dHode] REAlL

o BRAC WE(SY) T FQMAI (COST)St] 24

o F|FREY At FMLHI SIFASTE 0.00082 LB SRA AEYS FMAm7H

W 1001 E7ke 1) S FElOL} OF 08TEU S7lshs ZHOR Lt

o HWHS0l FQUAH(COST)IO t-0] 2774202 EAE Rolgo] o, HEARRY
T 01312 guH ARE A0 i +87kst HelY
<E 2- 4> A BIE(F2) T F24AH|(COST)2| 3|72
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C 7032. 656 2357. 588 2. 982988 0. 004
COST 0. 000787 0. 000284 2. 774273 0. 008

R-squared 0.131
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C}. SS9 ZH0|L REAT

1)

=) ddodel REAs

SHRYE FAgtRE, deds, IF39A0H & 270 A2 OJF0fd

S|EA Aut S5t9] 317ASTt 0.0040F LR} S0 S6iojo] T 109 E718
o & FH o7 9F 49TEU E7kek= A0 LRt

019} &2 Alpgte e@lQl 23TEUO HIgh M =& $XI0H|, SEAY9 4% &7t
0] =2 ARSPHIY 9] HIE0| EF AYHED 7] Tzl o= Tk

A (R2)9] 310 0.88302 EdH ARoAE e =2 $F0/H, AEHS0 E519)

(OUTPUT) Q] t-ge 17.3438% ROJ40] mj% =0 FEAl=9] gro] 00lgks HR7HEE
Z53] 7148

<i 2- 5> SRS BI(E)t &SIH(OUTPUT)S| |7 EA
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C 34, 94813 3914. 109 0. 008929 0.993
OUTPUT 0. 0049 0. 000283 17. 34383 0. 000
R-squared 0. 883

2) wY(HE) ddode] REAlL

AE4 23 Featlo] SR} 000902 LB sud AR Fear) 8
F 1001 Z7ke 1) 59 FEIOI} OF 39TEU B7Hs 2102 L

MEARR2Q) Fo] 08082 FEH AROME B 22 SFOI, HPESel Fey
HI(COST)O) t-FHE 120822 R4F0] B E0h R gol 00lehs FR/HIS

ftlo FZ:

<E 2- 6> SEHAHS| HIE(Te) FLMAMH|(COST)e| 5|+ EA
Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.
C 4410. 269 3214.512 1. 371987 0.178
COST 0. 003869 0. 000298 12. 98276 0. 000
R-squared 0. 808
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2f. A ZH0| A=

D &) Ao A

a5, dd, F4 Ui, o, Alete & 4700 sigd

o RN 23l E59] AT} 0.004022 LERT PRl E5l0] it 109 57}
g o] $& AHoL7} & 40TEU &7fek= AoE UERY

o JuHol ZRoE SHAT Z0] £EAHO] 23TEUN Hish MR &2 X, 0] %A
GUXGo] 28, 24 1l B S UiE AEHo] fIRl6] tiEd

o AEA(R2)Q g0l 07522 B ARojMe e =2 eEoln, dEH0 FQM
HI(OUTPUT) Q] -l 14.7628% 70| Ul =0t REAlRe]l gho] 00lgk= 7177+
= 3ol 714

<i 2- 7> g9 Brel(=E)2 SSIAOUTPUT)S| =724

Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.

C 6170. 917 5309. 797 1. 162176 0. 249

OUTPUT 0. 003961 0. 000268 14. 76286 0. 000
R-squared 0. 752

2) #Y4EkE) o9l FEAs

o A9l viE () I FQALH](COST) 2] A

o SFRA A1l FQMAIO SFASTE 0.00452 LERE FEd AZXY FAMH|I7E B
o 1099 71 o = AulolA7t oF 45TEU S7kshe A2 LB

o dEAR2 9 F0] 0.640= BHH AFOoIME Ue =2 o, dEHs0l S
_‘1

HI(COST) 9] t-gte 1145092 FO4=0] WS =0t FEAS9] o] 002k AFHES

<I 2- 8> YHHO| EE(R)nt FYMH|(COST)2| 2|7HEA

Variable Coefficient Std. Error t-Statistic Prob.

C 12809. 95 5755. 67 2.225623 0. 029

COST 0. 004543 0. 000397 11. 45091 0. 000
R-squared 0. 646
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. 20144 X|9E =

Flo HHE0

|

Yo, QI

) T

2014E0f] 1002+ TEU 0)Ako] 459
T}O: /\],

[« e |

M2 20144 +=3 ZHI0IH WS0D =8

=2f

S|

=
2

Olal 24971 Alw=7Holl thall 2014¢19] ZiHIo 7158

E=ge

o=

0PIt Al

FERE *

(s

a7, R, By, Fit

201163} Hlwisto] Aot AlQlE

o 01480 +EY 7IECE 71 B2 Esde [t A9 Z7IE= vt 34T TEU9
$E9] AH0UE ot ACE UEhd
- SEMKY) ESEL A oF 1568 TEU, £ HEE) ESE A7 oF 1779 TEUE &
drst 2102 Liehd
<E 2- 9> 20144 M= =8 ZH0|He| A=Y RE =52 T

Tl MTEU
20144 20114 20114 o] 52 =252
Al TE S TE TE T TEY | TE | 7Y | FEY
M2 58 94 152 49 83 132 8 11 20
Fu 503 676 1,179 504 703 1,207 -1 -27 -28
o= 135 111 246 127 103 230 8 8 16
oIH 627 689 1,316 601 639 1,289 26 1 26
g5 269 200 469 253 190 443 16 10 26
CHA 81 54 135 63 38 101 18 16 34
= 815 773 1,588 785 724 1,509 30 49 79
47| 1,563 1,774 3,337 1,238 1,498 2,736 325 275 600
Z¥ 31 22 53 33 19 52 -2 3 1
55 157 232 389 152 222 375 4 10 14
= 408 365 772 375 310 685 32 55 87
N 272 238 510 275 244 519 -3 -6 -9
Mt 542 422 964 615 392 1,007 -73 30 -43
4= 800 773 1,573 707 741 1,448 93 32 125
4yt 1,072 846 1,919 879 800 1,679 193 46 240
M= A 7,333 7,268 | 14,601 6,658 | 6,755 | 13,413 675 513 1,188
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o A= £ AHOIH9 AlE R HIEE HH 5% 7IE B71% AQoA +EY
HOIH9] 22.7%E wEet AC=E Uehd
<E 2-10> 20144 =g ZiH 0|2 A=Y R H|E
THel: %

NS &) FRl(E1E) FEQ(HHEY)

X = Al X =) A 5 3 A
Mg 0.5 2.1 0.8 1.9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
A 6.0 10.4 6.9 9.0 9.8 9.3 7.3 10.0 8.1
CH= 2.0 1.2 1.8 1.3 1.9 L5 1.7 1.7 1.7
oIA 5.3 21.5 8.5 12.2 4.3 9.5 8.4 10.7 9.0
T 4.3 1.4 3.7 1.5 5.2 2.7 3.0 3.7 3.2
CH& 1.2 0.6 1.1 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
24 12.9 4.2 11.1 5.3 20.8 10.6 9.5 14.6 10.9
47| 21.0 22.5 21.3 33.1 7.8 24.4 26. 4 13.3 22.9
Zze 0.5 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4
5 1.8 3.4 2.1 4.3 1.0 3.2 2.9 1.9 2.7
s4 6.0 4.0 5.6 5.4 4.3 5.0 5.7 4.2 5.3
s 3.7 3.6 3.7 3.5 2.8 3.3 3.6 3.1 3.5
it 8.9 1.3 7.4 3.2 10.8 5.8 6.3 7.3 6.6
a5 11.6 8.2 10.9 8.0 15.7 10.6 10.0 12.9 10.8
g 14.4 15.5 14.6 10.4 14.0 11.6 12.6 14.6 13.1
=27 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
o £E¢ AHolLe] HYE RFEtles HH FUH0| Al 29 HHOHY 45%E 7

St Z102 e, £E#H2 32.9%2 ZoZ LR
<E 2-11> 20144 =g ZiH0|H2| H9H R H|S
TRl %

2lod TE(2H) T2 (EHE) TE2|(HHEY])

X 3 A X 3 Al X 3 A
e 26.8 46.0 30.6 47.2 12.2 35.2 35.9 24.8 32.9
2 0.5 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4
SNA 9.0 8.0 8.8 10.3 6.4 9.0 9.6 7.0 8.9
S 16.9 6.3 14.8 8.2 18.8 11.8 13.0 14.1 13.3
et 46. 8 39.5 45.4 34.0 62.3 43.7 41.1 53.8 44. 5
=27 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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=Y ZAH0IH 7158 W= Bt 89% Wkl 20119 thH] 718 B2e $E¢ AH ol
=

AN
T
E5ds 7T ZAlE tiECeE 20119 thH] 9F 33.5%9] =& &7les HY

<E 2-12> 2014 8! ZH0|2| A" 20114 oid| S7=

THel: %

AE SE(H) el (HHE) & (HIEY)

S 3 A S 3 A S 3 A

M2 -8.8 56. 2 17.0 15.2 -20.5 13.7 8.6 44. 4 14.9

FAE 2.3 -5.4 -0.2 4.5 -15.8 -3.9 3.5 -12.1 -2.3

CH+t 2.8 34.8 6.2 4.5 11.8 7.5 3.4 17.3 6.8

oIX -23.1 59. 8 4.3 7.8 -28.0 0.1 -5.4 22.2 2.0

33 4.1 45.1 6.3 24.7 -2.9 5.4 8.0 1.6 5.9

CHA 23.9 74. 6 27.8 39.3 47.1 43. 3 27.6 52.6 33.5

4 3.8 4.9 3.8 5.4 7.4 6.7 4,2 7.1 5.2

47| 21.2 49.2 26. 3 23.5 -11.4 18.4 22.5 19.2 21.9

Z3 -9.2 47.1 -5.5 23.5 3.4 16.5 0.0 14.2 2.4

55 7.4 33.7 2.8 7.4 -13.8 4.5 1.8 12.7 3.8

= 9.9 1.9 8.6 19.2 14.5 17.8 13.6 9.7 12.8

M -2.1 2.4 -1.2 15.1 -29.1 -2.5 4.8 -18.1 -1.8

Mt 1.0 -79.6 -11. 8 36.9 -3.9 7.6 7.3 -23.4 -4, 2

45 11.1 26.1 13.1 1.6 7.1 4.3 7.5 11.1 8.6

4L 20.3 28.5 22.0 12.6 -2.5 5.8 17.3 7.8 14.3

M= "Wt 7.6 21.6 10.1 14.2 -3.1 7.6 10.4 4.8 8.9
o AYHZ E uf, A9 &Y FHOY 25T 57120] 155%% 78 =5, ¢& H
Ol ZEH] 16.5%, Y ZHOU= +E=d0] 19.0%9] &7l HY
<E 2-13> 2014 =8| ZiH[0[L{2| HAY 20114 chy| B7I=
THR: %

s FE(HH) el (HHE) &9 (HIEY)

B 5 3 A 5 3 % 5 3 A
TEH 8.3 54.3 19.0 18.7 | -181 | 12.7 14.2 | 2L2 15.5
Ze 9.2 | 471 5.5 | 235 3.4 16.5 0.0 14.2 2.4
S3HA 7.5 17.3 9.2 14.7 13.0 14.3 10.9 14.8 11.7
S 1.0 -42. 8 -5.2 24.5 -8.5 4.1 6.8 -16. 8 -1.3
SetA 10.0 14.7 10.8 6.3 0.8 3.5 8.6 4.2 7.1

M= " 7.6 21.6 10.1 14.2 -3.1 7.6 10. 4 4.8 8.9
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2. TEIT

7t

2l mziEo|ue| Bt

2HRl(==&) MZE(0|H

4715

55 %ol

o 20149 =& HAHOIL] 5858 TEU 7H2H F4AF0] 66.1%Q!1 3872 TEU, FFe0] 14.6%

Q1 852 TEU, Q&3] 10.8%¢! 63% TEUY

xr

)

- B $8 Ao B5Y a9k R, 398

1O, OOO,

o

AoFo=m F7|e, B8dE, SUF9Al, 8

S UHoH =sEe wdoke 2102 UEH

° M= aE dHOUE 71d O]
ZIEION9] 14.2%Q1 838t TEUY

onlsl 7

o1

-1

ook

, 2T

0l

’

B o] A Ax 25

ERCERISH]

1O o ™

, A R1940] 508 TEU OJAro] 4=

- TReogE “AVk = BAEY ol A28 FF 45 AH0H9l 12.8%91 758 TEUY

- T = ZYYel BE= TA & A0 8.1%01 472 TEUY
<E 2-14> 20144 = HMZE0|2| &P A= =SSF
cHel: TEU
A= SASE | oIME | muomy | CiMNE | Y | 24 | Z8E | J|EE A
Mg 23,627 | 2,279 16 -1 1,129 - 120 27,171
A 344,935 | 1,756 41 - 2,815 11 - 6| 349,565
CH 93,751 | 15,454 681 - 334 - 5,847  623| 116,689
oIF 92,642 | 174,712 | 4,079 - | 31,516 - - 6,261 | 309,209
gF 88, 151 158 178 - | 159,643 - S| 912 249,043
CHE 64,775 | 5,546 225 -1 2,002 - - 0| 72,546
=0 535,147 | 2,723 | 2,446 - 485 | 213,055 - 0| 753,85
47| 751,401 | 355,063 | 89,496 - | 32,908 - | 975|127 1,229,969
A 23,933 | 1,932| 1,59 0 282 0 0 508| 28245
25 95,974 | 2,502 | 4,723 - 2,869 - - A7| 106,115
&4 196,903 | 33,810 | 45,058 | 47,951 | 23,577 - - 1,355 | 348,654
M= 78,494 | 18,676 638 - | 113,131 - - 7,168 | 218,107
Higt 44,917 402 31 0| 473,260 1 0| 3,733| 522,345
A= 603,425 | 10,758 | 3,556 - 4,736 334 | 55, 642 90 | 678,541
Pl 828,625 | 6,909 222 - 5,02 73 - 1,834 | 842,689
MIA | 3,866,701 | 632,680 | 152,978 | 47,951 | 853,711 | 213,476 | 62,464 | 22,784 | 5,852, 745
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<i 2-15> 2014 & XNZiH[0[{Q] &PHH A= H|E

TRl %

A= S | olME | mugmy | CHAME | 2 | SM" | ZEE | J|EE Al
M2 0.4 0.0 0.0 - 0.0 - - 0.0 0.5
A 5.9 0.0 0.0 - 0.0 0.0 - 0.0 6.0
CH+* 1.6 0.3 0.0 - 0.0 - 0.1 0.0 2.0
oIA 1.6 3.0 0.1 - 0.5 - - 0.1 5.3
F 1.5 0.0 0.0 - 2.7 - - 0.0 4.3
CHA 1.1 0.1 0.0 - 0.0 - - -0.0 1.2
= 9.1 0.0 0.0 - 0.0 3.6 - -0.0 12.9
47| 12.8 6.1 1.5 - 0.6 - 0.0 0.0 21.0
Z3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5
5 1.6 0.0 0.1 - 0.0 - - 0.0 1.8
= 3.4 0.6 0.8 0.8 0.4 - - 0.0 6.0
M= 1.3 0.3 0.0 - 1.9 - - 0.1 3.7
et 0.8 0.0 0.0 0.0 8.1 0.0 0.0 0.1 8.9
45 10.3 0.2 0.1 - 0.1 0.0 1.0 0.0 11.6
et 14.2 0.1 0.0 - 0.1 0.0 - 0.0 14.4
M= 66. 1 10. 8 2.6 0.8 14.6 3.6 1.1 0.4 100.0

o HOEE £ i, “gdd = Fie A28 TR & FAEIoIQ] 41.1%7} 0l53Hie
H, ThaCR ‘i = R0 ZZZ 148%, ‘9 = L9 F=22 12.7%,

“d = AFY 22 0.1%9] & FAHO07t ol=sE

<E 2-16> 2014 = XMZE[o|{o| &2HH HHH H|S

TRl %
A Bk | olME | mugmy | hAE | 2 | Mg | ZEE | JIEE Al

T=A 14.8 9.1 1.6 - 1.1 - 0.0 0.1 26.8
A 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5
YA 6.1 0.7 0.9 0.8 0.5 - - 0.0 9.0
SEA 3.6 0.3 0.0 0.0 12.7 0.0 0.0 0.2 16.9
YA 41.1 0.6 0.1 - 0.2 3.6 1.1 0.0 46. 8
Al 66. 1 10. 8 2.6 0.8 14.6 3.6 1.1 0.4 100.0
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Lt

A0
T

o 20144

ol(HHE) MZAE]0|L

Q1 1158k TEU, 30| 10.5%¢! 508 TEUY

- A= 49] ARl

o XYFOZ QFZFA|, Z

]f‘ Hog L].E]‘L]-

o F=ZoN Y
AH0]H9] 15.5%9Q1 748+ TEUY

“wAlg -

/\01

- Ik gog=

BEY &9l

R}

o]l As}

y L1 Oy

9 FAEOIL 4358 TEU 7R2H| FAR0] 58.6%91 2802 TEU, QIAE0] 24.2%

e
ZoFst

0l

ERTHR
gl

10

0%

, =Y

471% X190l 508k TEU ojae] ¢ HAeo E5de s

HHOIHE 718 Bol REtt 2w “FiE = 27|70 2R A

“YoE > e

<E 217> 20144 %

Z~0|

MZiEo|L ol &

1ol Az2 AE 429

B2t WA £

ok Al 2SS

AeloH 9]

ZE0]H49] 9.8%Q1 4749F TEUY
2.7%9Q1 14T TEUY

TE = S
CHel: TEU

A= Foke elde | mugny | oiiel | FY | SitE | zge | JEE A
ME 46, 917 36, 356 886 7,322 14 - 96 91, 551
ot 426, 667 2,466 99 - 2,028 16 - 124 431, 400
o+ o7, 522 2,747 352 - 2,020 135 - 227 63, 003
oI 98, 187 457,750 9,870 301 3,979 - - | 11,763 581, 850
o3 27,611 935 4,498 - | 37,970 - - 22 71,036
CHA 21,532 1, 365 499 - 2,072 - 14 120 25, 602
St 222,259 1,571 8,420 - 152 | 20,512 - 30 252,944
47| 740, 916 591,990 | 163, 568 291 | 81,456 156 - 1,514 | 1,579,890
Z¥ 8,993 4,684 525 0 417 0 0 466 15, 085
B 150, 000 7,658 5,753 - | 43,057 - 11 82 206, 561
= 136, 202 36,161 | 27,39 4,995 | 53,057 - - 330 257,740
M= o1, 584 9, 587 2,178 -1 95,982 - - 13,789 169, 120
e 12,874 100 101 - | 137,015 - - 1,771 151, 860
45 328, 802 3,604 | 15,918 - 11,997 | 2,190 | 19,226 193 381, 530
a4 470, 219 1,851 1,623 - | 22,393 78 - 212 496, 376

M=A | 2,800,285 | 1,154,824 | 241,684 5,187 | 500,517 | 23,101 | 19,251 | 30,699 | 4,775, 548
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<i 2-18> 20143 2 MZIH[O[L{Q] &PHH A= H|E

el %

A= SAE | QIME | mugmy | CHAE | &Y | S4ME | ZEE | TIEHE A
Mg 1.0 0.8 0.0 - 0.2 0.0 - 0.0 1.9
A 8.9 0.1 0.0 - 0.0 0.0 - 0.0 9.0
o+ 1.2 0.1 0.0 - 0.0 0.0 - 0.0 1.3
oIA 2.1 9.6 0.2 0.0 0.1 - - 0.2 12.2
ZF 0.6 0.0 0.1 - 0.8 - - 0.0 L5
CHA 0.5 0.0 0.0 - 0.0 - 0.0 0.0 0.5
24 4.7 0.0 0.2 - 0.0 0.4 - 0.0 5.3
47| 15.5 12. 4 3.4 0.0 1.7 0.0 - 0.0 33.1
e 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
e 3.1 0.2 0.1 - 0.9 - 0.0 0.0 4.3
=t 2.9 0.8 0.6 0.1 1.1 - - 0.0 5.4
M= 1.1 0.1 0.0 - 2.0 - - 0.3 3.5
M 0.3 0.0 0.0 - 2.9 - - 0.0 3.2
45 6.9 0.1 0.3 - 0.2 0.0 0.4 0.0 8.0
et 9.8 0.0 0.0 - 0.5 0.0 - 0.0 10.4
M= A 58.6 24.2 5.1 0.1 10.5 0.5 0.4 0.6 100. 0

o HYEE & mjf, "Bkt = JHEA"] ZE= TR Y FAH0HQ] 31.5%7F 0SS
H, TheE “QEg = A" 482 22.7%, ‘Fiig = =379 222 18.6%,
VIS = sHA'Y E==E 57%9 Y FAH 07} Ofsg

< 2-19> 2014 2| MZH[o[L{e] Sotd HA9H H[Z

THRl: %

A Bk | olME | mugmy | ChAE | 2 | Mg | ZEE | J|EE Al
T=H 18.6 22.7 3.7 0.0 1.9 0.0 - 0.3 47.2
A 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3
Sy 6.4 0.9 0.7 0.1 2.1 - 0.0 0.0 10.3
SEH 1.9 0.1 0.1 - 5.7 - - 0.3 8.2
YA 315 0.3 0.6 - 0.8 0.5 0.4 0.0 34.0
Al 58.6 24.2 5.1 0.1 10.5 0.5 0.4 0.6 100.0
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87
-176
31
25
326
45
-68
32
228
546

32
456
108
219

97

o6
576
655

29
137
213

96
109
661
862

4,305

81
1,165
211
219
181
121

1, 208
1,730
40
310
449
199
938
1,373
1, 870
9, 254

50
667
9
120
79
49
615
889
13
174
211
99
48
666
817
4,596

31
498
112

99
101

72
593
841

26
136
238
100

50
707

1,053
4,658
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<E 2-21> 2014 Fotet =&2] ZiH0|He] A|=E 7& H|E

= %
A TE(EH) TRARE) TEHEY)
X 3 A X 3 A A 3 A
ME 0.6 0.9 0.7 1.7 0.1 1.1 0.6 0.9 0.7
A 8.9 19.3 10.7 15.2 13.4 14.5 8.9 19.3 10.7
CH= 2.4 2.3 2.4 2.1 2.3 2.2 2.4 2.3 2.4
oIA 2.4 0.8 2.1 3.5 1.2 2.6 2.4 0.8 2.1
IF 2.3 1.7 2.2 1.0 2.9 1.7 2.3 1.7 2.2
CHA 1.7 0.9 1.5 0.8 1.5 1.1 1.7 0.9 1.5
24 13.8 7.4 12.7 7.9 21.8 13.4 13.8 7.4 12.7
47| 19.4 11.4 18.1 26.5 8.2 19.3 19.4 11.4 18.1
Z¥ 0.6 0.3 0.6 0.3 0.2 0.3 0.6 0.3 0.6
55 2.5 5.1 2.9 5.4 1.3 3.8 2.5 5.1 2.9
s 5.1 5.2 5.1 4.9 4.2 4.6 5.1 5.2 5.1
M= 2.0 2.7 2.2 1.8 2.6 2.2 2.0 2.7 2.2
Mt 1.2 0.6 1.1 0.5 2.0 1.1 1.2 0.6 1.1
4= 15.6 13.1 15.2 11.7 18.8 14.5 15.6 13.1 15.2
4t 21.4 28.3 22.6 16.8 19.3 17.8 21.4 28.3 22.6
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0| 100.0 | 100.0 | 100.0
o £E¢ AHolLe HYE RFEbles HH U0l FA +E9 HHOHY] 63.0%E F&
St Zlo% LR B, SEdS 21.9%0] MRS
2-22> 20144 FAE +£¢ ZiH|o[He| YUY 7Y H|E
THl: %
o1 TE(ER) +R(EHE) SEe|(EHEY)
= =3 A = = A = =3 A
Fed 22.4 13.1 20.9 31.6 9.6 23.0 26.3 10.7 21.9
ZeA 0.6 0.3 0.6 0.3 0.2 0.3 0.5 0.3 0.4
sl 9.2 11.1 9.6 11.0 7.0 9.4 10.0 8.3 9.5
SHAH 5.5 5.0 5.4 3.3 7.5 4.9 4.6 6.7 5.2
HtA 62. 2 70. 4 63.6 53.8 75.6 62.3 58.7 74.0 63.0
M= A 100.0 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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o Hikel £59] AHOH E5E2 d= BHO=E 03% &7k 2011 thy] 71 =2 ¢&¢
"ol &7k L X9 tiiZYAIZ 2011 tiH] 35.0%9] =2 57Fes HY
<E 2-23> 20144 FAke =221 ZiH[0|LH2e] A= 20114 CiH| &7t
TRl %
A TE(EH) TRARE) TE2(EHEY)
X 3 A X 3 A X 3 A
M2 -10.0 27.0 -3.3 4.9 -19.2 12.4 5.2 10.5 5.8
A 3.5 25.0 9.3 5.2 10.8 7.2 4.4 15.9 8.1
CH= -0.9 33.6 3.3 2.9 3.0 3.0 0.5 10.6 3.2
oIA -53.7 -66.8 | -54.8 | -27.1| -47.4| -31.8| -43.0| -53.5| -44.6
g 1.8 25.8 4.4 5.2 -4.3 -1.2 2.6 0.5 1.8
CHA 25.3 73.0 28.6 41.0 49.3 45.5 28.9 53.4 35.0
SN 2.4 9.2 3.1 4.3 -0.5 1.2 3.0 0.7 2.1
47| 29.0 23.7 28.4 24.1 -2.5 18.7 26.5 6.0 23.2
Z -12.5 43.1 -9.2 23.6 11.9 19.6 -4.9 21.6 -1.2
e 7.7 20. 8 -0.8 -0.2 -9.6 -1.6 -3.3 7.3 -1.3
s 8.0 35.6 12.0 9.0 13.0 10.4 8.4 20. 1 11.2
ME 1.3 17.6 4.5 4.9 -3.6 0.6 2.7 2.2 2.5
Mt 0.4 -92.2 | -54.3| -20.4| ~-12.5| -14.7 -5.1 1 -6L.5| -40.8
45 5.6 16.6 7.0 -3.6 -0.5 -2.1 2.1 3.0 2.4
gt 20. 8 27.2 22.1 10.9 -2.5 4.8 17.0 7.4 13.9
M= g 7.7 10.7 8.2 7.6 -0.3 4.4 7.7 2.8 6.3

o FoHE 2, sUAELS $59 HHol E7H80] -11.1%E 7FE Wgon, £3AS 4
£Q] Aoy E7180] 9.0%E 7H 52 E718S LR
<E 2-24> 201444 2AME =& ZH0[LH o] MY 2011 ChH| B7I2
e )

o S&(nle) +el(2H5) S5¢|(2H5e)

- Zs 3 A Zs 3 A = 3 A
$e 7.2 6.5 7.2 47| 121 9.2 109 6.0 8.2
ZeA -12.5 43.1 9.2 236| 1.9 19.6| 49| 2L6| 12
EXA 5.8 30.5 9.9 59|  13.6 8.0 5.9 20.0 9.0
S 1.3 -57.3| -16.8 0.5| 64| 3.7 L1 2.4 -1L1
HtA 9.0 226 11.3 1.6 0.9 2.8 7.2 6.4 7.0

M2 @A 7.7 10.7 8.2 7.6  -0.3 4.4 7.7 2.8 6.3
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o Qe = 7dEﬂOlLﬂ9] AEE R HigS HH 3¢ 7 47|k A9 +&E4

ZAOZ LJER

<i 2-26> 20144 QIXE &2 ZIH[0[H2 A= R H|E
TRl %
A TE(H) Te(EE) TE2(EHEY)
X A X S A X =S A
ME 0.4 2.2 3.1 0.4 3.0 2.2 4.2 2.6
A 0.3 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.2
CH= 2.4 1.4 0.2 0.0 0.2 1.0 0.0 0.8
OIA 27.6 42. 4 39.6 54.7 40. 2 35.4 61.5 41.3
= 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1
CHX 0.9 0.5 0.1 0.1 0.1 0.4 0.1 0.3
= 0.4 0.3 0.1 0.2 0.1 0.2 0.0 0.2
47| 56.1 45.6 51.3 36.8 50.7 53.0 3L.9 48. 2
ZH 0.3 0.2 0.4 2.4 0.5 0.4 0.3 0.4
5 0.4 0.4 0.4 0.7 1.0 0.7 0.6 0.4 0.5
s 5.3 0.7 3.3 3.1 4.1 3.2 3.9 1.0 3.3
HE 3.0 0.2 1.8 0.5 0.0 0.5 1.4 0.2 1.1
Mt 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0
a5 1.7 0.0 1.0 0.3 0.0 0.3 0.8 0.0 0.6
a4 1.1 0.2 0.7 0.2 0.0 0.2 0.5 0.2 0.4
M= A 100. 0 100. 0 100.0 100.0 100.0 100. 0 100. 0 100.0 100. 0
o & AHOIH9 dYEH FEEE HH £EH0| TA £EY AHI0IHY] R2.1%E 7E
3 Ao Ler

I 2-27> 20144 oIME =] ZH[0|H2 HYE LU HIE

TRl %

o TE(2H) TR(EE) TER(EER)
X =3 A X = Al X = Al

T 84.1 98.3 90.1 94.0 91.8 94.0 90.5 97.7 92.1
PAs ki 0.3 0.1 0.2 0.4 2.4 0.5 0.4 0.3 0.4
SHA 6.6 1.1 4.3 3.9 5.3 4.0 4.9 1.5 4.1
S 3.0 0.2 1.8 0.6 0.1 0.6 1.4 0.2 1.2
G 5.9 0.3 3.5 1.1 0.4 1.0 2.8 0.3 2.2
M= A 100.0 100. 0 100. 0 100. 0 100.0 100.0 100. 0 100. 0 100.0
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<I 2-28> 20144 °lXME =¢! ZH[0[He| A|=E 20114 CHH| B7I2

Tl %

A TE(EH) 2l () TER(EHER])

X 3 A S 3 A X 3 A

ME 15.1 67.7 60. 7 11.6 -33.1 11.3 11.8 65. 6 26.7
A -16. 8 -99.7 -93.9 =247 -99.3 -76.0 -21.6 -99.6 -89.3
CH+* 5.9 81.2 6.2 20.6 271.7 20.7 7.9 69. 4 8.2
oI 7.9 71.8 40.7 18.1 30.2 18.7 15.1 67.4 28.6
3 7.0 71.5 23.8 17.2 28.5 17.3 15.6 66. 4 18.6
CHA 7.2 75.9 10.7 19.6 32.3 19.9 9.4 72.1 12.3
A -1.0 -97.4 -54. 3 8.1 20. 3 8.7 2.2 -94.5 -41.7
47| 12.0 72.0 24. 8 22.9 32.2 23.2 18.6 66. 6 23.9
ZH 10.7 82.9 20.0 18.8 43.1 22.9 16. 3 52.7 22.0
5 8.9 85.7 31.7 20.6 29.6 21.1 17.5 69.6 24.6
& 7.9 -83.7 -26.7 16. 8 31.3 17.5 12.3 -75.1 -9.4
M= 0.4 66. 4 2.2 14. 4 21.0 14. 4 3.3 69.5 4.7
Mt 17.0 -99.7 -98.2 12.5 -55.8 -18.0 16.1 -99.6 -97.7
4= 2.8 84.6 3.8 13.8 32.8 13.9 5.3 80. 8 6.1
a4 7.8 59.4 11.5 15.6 38.4 15.8 9.4 58.9 12.3
M= A 9.6 35.2 19.3 20.1 9.4 19.6 16.2 32.3 19.5

o FYHEE 2 1, £EH £EY HEo S7+20] 26.0%E 71E 52 78S Ve

I 2-29> 20144 oIME =] ZiH|0|L2] 9 2011 ChH| &7I=

TRl %
2104 TE(HH) T2 (EHE) TE2HEY)
—
H 3 A X Al eS| = Al

rH
% Ok
o

10.6 71.7 32.5 20.5 20. 8 17.0 67.1 26.0

10.7 82.9 20.0 18.8 43.1 22.9 16.3 52.7 22.0

o |
]

7.8 -73.3 -20.0 17.5 31.0 18.2 12.7 -64.2 -4.5

ot

0.7 -96.1 -95. 2 14.8 -40. 3 13.9 4.0 -95.9 -47.2

02 | ol | ot | 0N | 4>
02t
[}

|

ot

3.9 -96.0 -43.3 4.0 -97.2 -34.8 3.6 -96. 2 -41.4

=
HI
0!
El

9.6 35.2 19.3 20.1 9.4 19.6 16.2 32.3 19.5
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o Zd Y THoHY Al R Hles HH 5 Ve ddEE XY0A &Y

AHOH9] 47.0%E [ukst Ao2 LE

<i 2-31> 20144 et =2 ZH[0[H2 A= R H|E

TRl %
A TE(EH) TREE) TEAHEY)
X S A X S A X = A
ME 0.1 0.9 0.2 1.5 0.0 0.8 0.6 0.1 0.5
A 0.3 0.6 0.3 0.4 0.9 0.6 0.4 0.8 0.5
CH+* 0.0 0.3 0.1 0.4 0.0 0.2 0.2 0.1 0.1
OIA 3.7 0.7 3.5 0.8 12.9 6.2 2.6 11.2 4.8
35 18.7 6.7 17.8 7.6 19.2 12.8 14.6 17.5 15.3
CHX 0.2 0.6 0.3 0.4 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3
4 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0
47| 3.9 8.6 4.2 16.3 1.9 9.9 8.4 2.9 7.0
ZH 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
5 0.3 8.9 0.9 8.6 0.0 4.8 3.4 1.3 2.9
&H 2.8 11.5 3.4 10.6 1.4 6.5 5.7 2.9 4.9
M= 13.3 23.1 14.0 19.2 5.2 13.0 15.4 7.8 13.5
Mt 55.4 20. 8 52.9 27.4 57.8 40.9 45.1 52.6 47.0
45 0.6 10.9 1.3 2.3 0.2 1.4 1.2 1.7 1.3
a4 0.6 6.5 1.0 4.5 0.2 2.6 2.0 1.1 1.8
M= A 100. 0 100. 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
o $EQ| AHolHo dYH RFEES HH SHH0| TAl £ AHI0H9] 158%E 74
B Ao UEhd 1l 4222 130%0) B33t A0
2-32> 20144 &et &8 ZiH[0|He] MY 7 H|S
TRl %
204 TE(2H) T2 (EHE) TE2|(HHEY])
= S A = S A g S %
T3 7.7 10.2 7.9 18.5 14. 8 16.9 11.7 14.1 12.3
A 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0
S3A 3.3 21.0 4.6 19.6 1.6 11.6 9.4 4.4 8.1
SHA 87.4 50.5 84.7 54. 1 82.3 66. 6 75.1 77.8 75.8
et 1.6 18.3 2.8 7.6 1.3 4.8 3.8 3.7 3.8
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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o gt =59 AHOH 5T T= B 9F 54% S7Fe 20118 tOH] 7HE =2 =
] AHOY E5Y 57k XY AMYEE 20118 thH] 579%9] =2 57l HY
<E 2-33> 20144 e =g ZH 0|2 A= MAMACH| 3712
TRl %
A TE(2H) TAEHE) TEHEY)
X 3 A X 3 A A 3 A
M2 -16.5 270. 6 13.2 39.9 0.2 39.7 28.3 | 238.3 33.8
A -54.3 -93.3| -72.8| -45.9| -93.8| -90.8| -51.1| -93.8| -87.9
cH+ 18.1 301.0 60. 4 54. 4 5.4 49,7 48.0 82.8 51.7
oIA -7.8 284.0 6.8 -50.3| -22.4| -25.4| -15.9| ~-21.9| -19.5
IF 5.3 186.5 7.1 43.0 -2.0 9.4 10.9 1.7 8.0
CHA 38.6 328.4 56. 1 54.3 8.1 39.7 46.1 49.8 46.9
24 -3.1 -77.2 | -21.9 53.6 | -40.9| -20.1 6.2 -52.8| -21.2
47| 1.6 158. 1 1.5 30.2 | -35.6 19.8 20. 4 -5.2 17.1
Z¥ -26.8 | #DIV/0! |  -26.8 14.9 | 411.8 17.8 -6.5 | 412.0 -5.1
55 -22.9 269. 9 64.5 40.0 | -87.1 36. 4 33.2 | 139.4 40. 4
st 14.5 303.3 38.8 49.9 -6.4 41.7 36.9 67.5 40.7
M= 5.2 6.8 5.4 40.9 | -42.3 12.1 19.1 ] -28.4 8.5
Mt 1.6 288.1 3.8 47.0 -3.6 10.6 9.2 0.6 6.6
4= 7.6 199.0 75.1 56.0 | -39.0 43.3 38.0 | 122.0 57.3
A 4.3 324.4 59.7 62.1| -21.0 57.2 472/ 164.2 57.9
M= A 2.2 90. 7 5.8 39.8| -19.8 5.1 13.5| -12.6 5.4
o HAYEE & i, A9 4= WHOH 571=20] 408%=% 7MY =2 &7KS UEh
AU = 2011 thH] 37.5% 71 T g4t
<E 2-34> 20144 e =g ZiHo|He| A" MAHH| 3712
TRl %
ot FE(5H) Te(EHE) TEAEEY)
= =3 A = = A = =3 A
Fed -3.5 171.5 2.6 22.4 | -24.4 -1.4 10.1| -18.4 -0.1
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S 2.9 72.3 4.7 44,2 -7.2 10.6 11.4 -3.1 7.2
GtA -17.1 30.9 0.3 44.6 | -91.1| -48.8 21.2 | -74.5| -37.5
M= g 2.2 90. 7 5.8 39.8 ] -19.8 5.1 13.5 | -12.6 5.4
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gl RT, 49 YukshE9] 16.9%91 95498 RTE {EGIANS
- AT E £S5 QUEHE] 21.9%Q1 19] 6,0048 RT, £& YUISHE9] 19.8%Q1 3,387%F
RT, 9 YRISHEQ] 22.5%91 19 2,707¢F RTE RIS
<E 3- 4> 20144 N= =2 LutsiEe ARE RYU =52 T
A TE 5 &
A E& RT) H|Z(%) M E& R H|Z(%) M E® RT) | HIE(%)

ME 150 0.1 1,067 0.2 1,217 0.2
A 1,560 0.9 6, 487 1.1 8,047 1.1
CH= 225 0.1 1,545 0.3 1,770 0.2
oIA 13,589 7.9 91, 503 16.2 105, 091 14.3
a5 4,688 2.7 149 0.0 4,837 0.7
CHH 51 0.0 1,687 0.3 1,738 0.2
M 61, 040 35.7 95, 490 16.9 156, 530 21.3
47| 8,612 5.0 46, 815 8.3 55, 428 7.5
Z¥ 11,682 6.8 11, 885 2.1 23,568 3.2
55 541 0.3 2,088 0.4 2,628 0.4
=it 15, 764 9.2 85,413 15.1 101, 177 13.8
ME 2,455 1.4 6,663 1.2 9,118 1.2
Hy 33,871 19.8 127, 069 22.5 160, 941 21.9
45 12,693 7.4 48, 508 8.6 61, 201 8.3
d 4,237 2.5 38,127 6.8 42, 363 5.8

M= A 171,157 100.0 564, 496 100.0 735, 654 100.0
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o 20148 Q] UusHE 79 35650 RT 7Fed) Zeksto] 22.3%Q1 19] 64128 RT, SAk8)
o] 63024 RT, HEASI0] 12.6%9) 9,2419F RT, QIFE0] 10.7%Q! 7.873¢+ RT

o AR 539 NSRS AE Bo| KU Z2E “FeHE o BYWE FF 459 A

HSHE0] 21.2%Q1 19 56234 RTE

i
40
i
Ol
x
0

- TE2O2E “SARGYA « S4PE FA| 8¢ YUzl 21.1%91 19 54958 RTE
'ITEO}O:L—
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Al | FAEH elMel | FElSH oidiet | Zatst| 2fe | oivtel| SMte | Zete| Solfe | 7IErE | A

ME 159 472 167 0 335 1 0 83 0 0 0| 1,217
A 6,051 165 054 15 0 252 82 130 184 28 o87 | 8,047
o+ 461 126 204 0 37 35 14 785 36 2 69| 1,770
eI 489 |68, 968 |31, 640 141 157 1,357 9 841 | 1,352 41 96 | 105, 091
T 40 133 337 0 182 41 7 1 69 0] 4,026 | 4,837
CHA 163 493 143 0 605 260 12 95 6 1 0| 1,738
s 587 114 12 220 94 147 1 154,950 385 0 18 | 156, 530
47| 1,129 4,589 (45,842 111 ] 1,030 481 252 1,290 150 I 479 55,428
Z¥ 178 3731 2,126 0 4 2 32 20 014,231 | 6,604 | 23,568
5= 202 588 885 0 198 13 207 11 16 507 2| 2,628
= 376 1,723 | 9,489 |61, 361 783 201 177 1,391 76 49 (25,552 | 101, 177
M= 187 310 144 01 7,025 516 943 84 25 0 2841 9,118
Mt 133 311 86 45 760 (156, 230 451 ol4 31 0] 2,382|160,941
4= 1,039 179 A7 0 o6 | 3,940 105 | 1,656 |52, 928 714 38| 61,201
Zeh| 2,315 191 239 89 100 646 | 4,216 | 1,207 334 033,026 | 42,363
M= 13,509 |78, 734 (92, 414 |61,981 |11, 366 | 164, 122 | 6,108 | 163, 018 |55, 591 |15, 648 |73, 163 | 735, 654
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<E 3- 6> 20144 & dutsl=9 A 7|SHE HIE
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HEEIREEEIEEE R RS IS IESIEERIE IR
0.02 0.00 0.05 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.17
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Z| W
o
=
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o
o
3

0.821 0.02| 0.08| 0.00| 0.00} 0.03| 0.01| 0.02| 0.03| 0.00| 0.08 1.09

0.06 | 0.02{ 0.03| 0.00f 0.01| 0.00| 0.00| 0.11| 0.00| 0.00| 0.01 0.24

0.071 9.38| 4.30| 0.02| 0.02| 0.18| 0.00| 0.11| 0.18| 0.01| 0.01| 14.29

0.01} 0.02| 0.05| 0.00| 0.02| 0.01| 0.00 0.00] 0.01| 0.00| 0.55 0.66

0.02 0.07| 0.02| 0.00 0.08| 0.04| 0.00f 0.01| 0.00| 0.00| 0.00 0.24

0.08 0.02| 0.00| 0.03| 0.01| 0.02| 0.00]| 21.06 | 0.05| 0.00| 0.00| 21.28

0.15] 0.62| 6.23| 0.02| 0.14| 0.07| 0.03| 0.18| 0.02| 0.01| 0.07 7.93

0.021 0.05| 0.29| 0.00 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 1.93| 0.90 3.20

0.121 0.00| 0.03| 0.00] 0.03| 0.00| 0.00| 0.07| 0.00| 0.36

0.05 0.23| 1.29| &34| 011} 0.03| 0.02| 0.19| 0.01| 0.01| 3.47| 13.75

0.03] 0.04| 0.02| 0.00 0.9] 0.07| 0.07| 0.01| 0.00| 0.00| 0.04 1.24

0.02] 0.04| 0.01| 0.01| 0.10]21.24 | 0.06 | 0.07| 0.00| 0.00| 0.32| 21.88

0.14 1 0.02| 0.07| 000 0.01] 0.54| 0.01| 0.23| 7.19| 0.10| 0.01 8.32

0.31 0.03| 0.03| 0.01| 001} 009 0.57| 0.16| 0.05| 0.00| 4.49 .76

2| 0N | ON | | i | ofw | O | ON [ ON | Mo | &2 0K |0 | 2|
HIOF | T | OE | 4D |0 | Ao | N rz | (45| 2 | 4| T

=

()

w

(@)

()

o

1.84| 10.70 | 12.96 | 8.43 | 1.55| 22.31 | 0.83 ] 22.16| 7.56 | 2.13 | 9.95 | 100.00

e )

Al | EAbet| olxet | TENSH| ChAVSH | ZAVSH | Z¥okst | OfAKEH | 2AKE} | 28kt | S8t | 7|EFRH| 7
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0.00 | 0.00 0.17

ol
el
—
—
(o]
[«
jop)
S
[«
—
(o]
[«
o
S
[\
Ne)j
=
o
o
S
o
o
S
o
o
(2]
o
o
S

4.791 0.21| 0.60| 0.02| 0.00| 0.15| 1.35| 0.08| 0.33| 0.18| 0.80 1.09

3.42| 0.16 0.22| 0.00| 0.33| 0.02| 0.24| 0.48| 0.06| 0.01| 0.09 0.24

3.62 | 87.60 | 34.24| 0.23| 1..38| 0.83| 0.15| 0.52| 2.43| 0.26| 0.13| 14.29

0.30 1 0.17| 0.36| 0.00| 1.60| 0.03| 0.12| 0.00| 0.12] 0.00| 5.50 0.66

.21 0.63| 0.15| 0.00| 5.32| 0.16| 0.20| 0.03| 0.01| 0.00| 0.00 0.24

4.35 0.141 0.01| 0.36| 0.83| 0.09| 0.02| 95.05| 0.69| 0.00| 0.02| 21.28

836 | 5.83]49.61| 0.18| 9.06 | 0.29| 4.12| 0.79| 0.27| 0.48| 0.65 7.93

.31 0.47| 2.30| 0.00| 0.03| 0.00| 0.53| 0.01| 0.00| 90.95 | 9.03 3.20

3.241 0.00| 0.36

278 | 2.191 10.27| 99.00 | 6.89| 0.12| 2.89| 0.8 | 0.14| 0.31| 34.93| 13.75

.38 0.39| 0.16| 0.00| 61.81| 0.31| 88| 0.05| 0.05| 0.00] 0.39 1.24

0.981 0.39| 0.09| 0.07| 6.69] 9.19| 7.38| 0.32| 0.06| 0.00| 3.26| 21.88

769 0.23] 0.59| 0.00| 0.49| 2.40| 1.71| 1.02| 95.21| 4.56| 0.05 8.32

1713 0.24] 0.26| 0.14| 0.88] 0.39] 69.03| 0.74| 0.60| 0.00 | 45.14 5. 76
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100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100. 00
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HISHE 25280 353%91 6,047¢F RT
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Cte|: MRT

A | SRAEH QIXEH HENS)| CHAME | 2AMEH | 2QFEH | OtAMSH| SAKE | ZEkE | SolfE| 7[Ete | A

ME 48 101 0 0 0 1 0 0 0 0 0 150
A 870 49 4 0 0 26 3 33 18 0 557 1,560
CH+* 156 43 3 0 0 8 7 0 0 2 6 225
oIX 320 8,823 3,371 48 85 550 9 31 286 38 27| 13,589
3 27 124 280 0 182 33 7 0 9 0| 4,026 | 4,688
CHX 27 8 2 0 0 0 12 0 0 1 0 51
= 282 38 6 220 3 3 0|60, 467 20 0 1] 61,040
47| 526 606 | 6,877 0 309 25 237 7 4 16 51 8,612
4 68 31 1,930 0 0 0 32 0 0 7,193 | 2,457 | 11,682
55 105 19 48 0 8 11 206 1 0 141 2 541
e 161 1441 1,885 |13,175 4 104 160 51 54 1 26 | 15,764
M= 149 161 38 0 1,330 129 539 46 25 0 37| 2,455
Mt 50 13 32 0 3| 31, 826 449 308 26 0| 1,165 | 33,871
4= 520 28 7 0 41 3,847 71 830 | 7,321 63 31 12,693
et 727 34 175 0 14 127 | 2,773 27 50 0 310 | 4,237
M= | 4,037 10,194 |14, 657 | 13,443 | 1,940 | 36,690 | 4,506 | 61,801 | 7,812 | 7,455 | 8,623 | 171,157




50

<E 3- 9> 20144 & duisl=9 A 7|SHE HIZ2

r

NS | EASH| olXE} | HENS | CHAME | ZAKSH | ors) | OfAlS) | 2AKSH | Zalst | Safiat| 7|EFe | A

o | O

0.03] 0.06| 0.00| 0.00 0.00{ 0.00| 0.00| 0.00] 0.00{ 0.00| 0.00| 0.09

rz | MHo

0.51} 0.03| 0.00| 0.00| 0.00{ 0.02| 0.00| 0.02| 0.01] 0.00| 0.33| 0.91

0.091 0.02| 0.00| 0.00 0.00{ 0.00| 0.00| 0.00] 0.00{ 0.00| 0.00| 0.13

0.19 5.16| 1.97| 0.03| 0.05| 0.32| 0.01| 0.02| 0.17] 0.02| 0.02 7.94

0.021 0.07| 0.16| 0.00| 0.11| 0.02| 0.00| 0.00| 0.01| 0.00| 2.35 2.74

0.021 0.00| 0.00| 0.00 0.00| 0.00| 0.01| 0.00] 0.00{ 0.00| 0.00| 0.03

0.16| 0.02| 0.00| 0.13| 0.00| 0.00| 0.00| 35.33| 0.01| 0.00| 0.00]| 35.66

0.31 0.35| 402| 0.00| 0.18| 0.01| 0.14| 0.00| 0.00| 0.01]| 0.00 5.03

0.041 0.00| 1.13| 0.00| 0.00{ 0.00| 0.02| 0.00| 0.00| 4.20| 1.44 6.83

0.08| 0.00| 0.32

0.091 0.08| 1.10| 7.70| 0.00| 0.06 | 0.09| 0.03| 0.03| 0.00| 0.02 9.21

0.091 0.09| 0.02| 0.00| 0.78| 0.08| 0.32| 0.03| 0.01| 0.00| 0.02 1.43

0.03] 0.01| 0.02| 0.00| 0.00| 18.59 | 0.26 | 0.18| 0.02| 0.00| 0.68| 19.79

0.30 | 0.02| 0.00| 0.00| 0.00| 2.25| 0.04| 0.48| 4.28| 0.04| 0.00| 7.42

0.43 1 0.02| 0.10| 0.00| 0.01| 0.07| 1.62| 0.02| 0.03| 0.00| 0.18 2.48

2O | ON | x| ofw | of [ ON | ON | Mo | &2 | ok || &I | X

HI| 0D | I 0F | HT| 0T | 4T | [o | N jrz 2| -y |2
IS
(e
[N
j=)
()
—
S
()
w
IS
()
S
S
o
S
IS
()
—
S
—
Do
S
o
S
S
o
S

2.36 | 0.96| 8.56| 7.8 | L13| 21.44| 2.63| 36.11| 4.56| 4.36| 5.04 | 100.00

<E 3-10> 2014 & ftel=2l gttd Az 7|E5H HIE

THR: %
Al | 2AVEH| OIXSEH | HENS) | CHAVEH | AFSH | ZHFst | OfAVSH | S2AKEH | 5SSl | 7|EFE | Al
1.19 0.99 0.00 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00 0.00 0.00 0.09

rz | MHo

21,54 0.48| 0.03| 0.00| 0.00| 0.07| 0.07| 0.05| 0.23| 0.00| 6.46 0.91

3.87| 0.42 0.02| 0.00| 0.00| 0.02{ 0.15| 0.00| 0.01| 0.02| 0.07 0.13

7.92| 86.56 | 23.00| 0.36| 4.40 | 1.50| 0.20| 0.05| 3.66| 0.51| 0.32 7.94

0.68 1 1.21| 1.91| 0.00| 9.38| 0.09| 0.15| 0.00| 0.12| 0.00| 46.69 2.74

0.67 0.08| 0.01| 000 0.01| 0.00| 0.28| 0.00| 0.00{ 0.01| 0.00| 0.03

6.9 0.37| 0.04| L64| 0.13| 0.01| 0.00| 97.84| 0.25| 0.00| 0.01| 35.66

13.04 | 5.95] 46.92| 0.00| 15.91| 0.07| 5.26| 0.01| 0.05| 0.22| 0.06 5.03

.67 0.03| 13.17| 0.00| 0.00| 0.00| 0.72| 0.00| 0.00| 96.49 | 28.49 6.83

260 0.18] 0.32| 0.00| 0.39] 0.03| 4.58| 0.00| 0.00| 1.90| 0.02| 0.32

39| 141 12.86| 98.00| 0.19| 0.28| 3.56| 0.08| 0.69| 0.01| 0.30 9.21

3.70 | 1.58 ] 0.26| 0.00| 68.53 | 0.35| 11.97| 0.07| 0.32| 0.00| 0.43 1.43

.25 0.12| 0.22| 0.00] 0.14| 8.74| 9.96| 0.50| 0.34| 0.00| 13.51| 19.79

12.871 0.28| 0.05| 0.00| 0.19] 10.48 | 1.57| 1.34| 93.71| 0.8 | 0.03 7.42

1802 0.33] 1.19| 0.00| 0.72] 0.35| 61.54| 0.04| 0.64| 0.00| 3.60 2.48

2| ON | ON | [ | ofw | of [ ON | ON Mo | 2|0k o | 2| I | X

HUOE | AT 0T | HT | 0T | AT fo | N jrz e [ |2 |

100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00 | 100.00
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Cf. Ri(Els) Litel=

o 2014¢ ¢ AkSlE 59 60,4509 RT 7Rt ZFst0] 22.6%91 19 27438 RT, S4K810]
179%Q1 199 1229 RT, HEISO] 13.8%9Q1 7,776FF RT, QA&EE0] 12.1%Q] 6,854¢F RTO] A

guEg 7129

1)

o WIAHOR JFY BE 49 YelEg Fust d2t YUY - VTR A 4
1

dtskE9] 22.0%9!

- el Sd = SWEOAE FAl ¢ GYekz9l 16.7%91 94488 RTE R
SIAE
o AYE=E E mff, QAN TR F UBHEC] 331%E RE6lo] 7HE =2 FEHES

LERARCH, Theo= SHH 23.7%, = 2479 <0l=

fou

<E 3-11> 20144 2! 2sts}

oHE A= 7|SH

i
1o
ot

N | 2okt olnisr| meist ojaret | 2okt Zoret [oaket| eaer | maret| Sale| vete| A

ME 112 371 167 0 335 0 0 83 0 0 0 1,067
SAH 15,181 116 550 15 0 226 79 97 166 28 30 6, 487
o=+ 305 83 201 0 37 27 8 785 36 0 62 1,545
oIX 169 |60, 144 |28, 269 94 72 807 0 810 | 1,066 4 68 | 91,503
3 13 10 o7 0 0 9 0 1 60 0 0 149
CHX 136 484 141 0 605 260 0 55 6 0 1, 687
= 305 76 6 0 92 144 11 94,483 366 0 171 95,490
47| 603 | 3,983 |38, 965 111 721 456 151 1,282 147 59 474 | 46,815
A 110 370 196 0 4 1 0 20 0 7,038 | 4,147 | 11,885
5 97 570 838 0 190 1 0 10 16 366 0 2,088
e 2151 1,579 | 7,604 |48, 186 780 98 16| 1,341 22 48 125,526 | 85,413
M= 37 149 105 01 5,69 387 4 39 0 0 247 6, 663
Mt 82 298 54 45 757 (124,404 2 206 4 0 1,217 127,069
45 519 151 540 0 53 93 34 826 |45, 607 650 36| 48,508
ALt | 1,587 157 64 89 86 519 1,443 | 1,181 284 032,716 | 38,127
M= | 9,472 168,540 |77, 757 |48,538 | 9,425 (127,432 | 1,602 (101, 218 |47, 779 | 8,193 |64, 540 | 564, 496
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<E 3-12> 20144 2| Litsl=ol MA| 7|SHEE HIE

r

CH{: %
A | BAEH QIXME) | HENSH | CHANE | FASH | 2R | OfAEH | S4MEH | ZEs | SoliE | 7IEHE | A
ME 0.02] 0.07 0.03| 0.00| 0.06 0.00| 0.00| 0.01] 0.00| 0.00]| 0.00 0.19
2A 0.92]1 0.02] 0.10| 0.00| 0.00| 0.04| 0.01| 0.02| 0.03| 0.00| 0.01 1.15
CH+2 0.05] 0.01| 0.04| 0.00] 0.01| 0.00] 0.00| 0.14| 0.01| 0.00| 0.01 0.27
OIA 0.03] 10.65| 5.01| 0.02] 0.01| 0.14] 0.00| 0.14| 0.19| 0.00| 0.01| 16.21
33 0.00| 0.00| 0.01| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.01| 0.00]| 0.00 0.03
CHA 0.02] 0.09| 0.02| 0.00{ 0.11| 0.05| 0.00| 0.01| 0.00| 0.00| 0.00 0.30
M 0.05] 0.01] 0.00| 0.00 0.02| 0.03|] 0.00| 16.74] 0.06| 0.00| 0.00| 16.92
47| 0.11) 0.71] 6.90| 0.02| 0.13] 0.08| 0.00| 0.23| 0.03| 0.01] 0.08 8.29
AR 0.02] 0.07] 0.03| 0.00| 0.00} 0.00| 0.00 0.00{ 0.00| 1.25| 0.73 2.11
55 0.02] 0.10] 0.15| 0.00| 0.03| 0.00| 0.00| 0.00| 0.00| 0.06| 0.00 0.37
St 0.04 ] 0.28] 1.35| 854| 0.14| 0.02] 0.00| 0.24| 0.00| 0.01| 4.52| 15.13
M= 0.01] 0.03| 0.02| 0.00| 1.01| 0.07| 0.00| 0.01| 0.00| 0.00]| 0.04 1.18
Mt 0.01] 0.05| 0.01| 0.01] 0.13| 22.04 | 0.00| 0.04| 0.00| 0.00| 0.22| 22.51
45 0.09] 0.03| 0.10| 0.00] 0.01| 0.02] 0.01| 0.15| 808| 0.12] 0.01 8.59
4 0.281 0.03| 0.01| 0.02] 0.02| 0.09| 0.26| 0.21| 0.05| 0.00| 5.80 6.75
M= 1.68 | 12.14 | 13.77 | 8.60 | 1.67 | 22.57 | 0.28| 17.93 | 8.46 | 1.45]| 11.43 | 100.00

<E 3-13> 20144 2| Uttsl=ol Sotd Al 7|SH HIE

e )
A | 2AEH OIS | HERSH | CHAMEH | 2AME | 2He) | OpAEH | SMEH | 285 | SolfE | 7|EtEH |
M 1.2 0.5 0.2 0.0 3.6 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2
g 54.7 0.2 0.7 0.0 0.0 0.2 4.9 0.1 0.3 0.3 0.0 1.1
cH 3.2 0.1 0.3 0.0 0.4 0.0 0.5 0.8 0.1 0.0 0.1 0.3

o

1.8 | 87.8] 36.4 0.2 0.8 0.6 0.0 0.8 2.2 0.0 0.1 16.2

0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

oK

O
==

1.4 0.7 0.2 0.0 6.4 0.2 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.3

3.2 0.1 0.0 0.0 1.0 0.1 0.1] 93.3 0.8 0.0 0.0 16.9

6.4 5.8 50.1 0.2 7.7 0.4 0.9 1.3 0.3 0.7 0.7 8.3

1.2 0.5 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.9 6.4 2.1

1.0 0.8 1.1 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.4

2.3 2.3 9.8 99.3 8.3 0.1 1.0 1.3 0.0 0.6 39.6 15.1

0.4 0.2 0.1 0.0 60.4 0.3 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 1.2

0.9 0.4 0.1 0.1 8.0 97.6 0.1 0.2 0.0 0.0 1.9 22.5

5.5 0.2 0.7 0.0 0.6 0.1 2.1 0.8 95.5 7.9 0.1 8.6

16.8 0.2 0.1 0.2 0.9 0.4] 90.1 1.2 0.6 0.0 50.7 6.8

MU OC | WO [ of | 40| 0T [ T ro | N = | x| s (X | 4| rx (Mo | Hn

IO | ON | x| 1| ofw | of | 0N | 0N | Mo

100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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H2Z Fo/h MU0 VY=

1. 7|12 71A

<z

o 20407HR] B 3067t pEUSHES] OlsA=0 et ARIZAE S3stA]l Zb7] ulizol ¥

HOJL 2ol thet &=s 7180l Bes

o A99E ZAHoAeL SHEI019] HIZ

18
o

- A9E Fgoet SHEoAe] FEHlE2 ARl RAIEQ 2005d9] FEHIE0 mEs

A0 7hgel

- A9E A -3 FrEoH9 Hlge AR ofdolu =39l Sl met Hake Hert
ohiet Rlofd E4o] uzt HeEER SY7IE HMekE F8aIe olgde 540 S

- IEA SRl g0l & - S HIgs AR 7Hehl, A =58 2RI 2

Ao} Bilee Heslge

0

- A9 $EY AH0Y EsES A|¥9] EoHOUTPUD) I = MAMI(COST) o] Hatof

7] TEx= @A Adact Biet Zo] KDIolA AlSet 8871 Al

4- 1> X9 X[ASYLHGRP) S&7| &7t= 2 of

GRPTZ GRP &7l

A2 2005 2006 20114 20164 20214 2026\ 20314
~20104 ~20154 ~20204 | ~20254 | ~2030 | ~20354

M & Al 3, 106, 891 0. 0804 0. 0608 0. 0485 0. 0348 0.0217 0.0143

= & Al 2, 384,746 0.0771 0. 0608 0. 0466 0.0319 0.0171 0. 0099

= oM 1,213,213 0. 0855 0. 0673 0. 0520 0. 0359 0. 0199 0.0122

A7 = 1, 900, 529 0. 0623 0. 0547 0. 0434 0. 0306 0. 0169 0. 0099

20 1,411, 796 0. 0219 0.0153 0. 0092 0. 0008 -0. 0094 -0. 0123

As:

KDI, "KDI GRDP YEIXZ 53F,, 2008.12
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<E 4 2> ZElOIL 252 oS Aot

k2. MTEU

AEHAF SIIE(%)
2 2 | 20134 | 2015 | 20204 | 20254 | 20304
"13-'15 "15°20 | '20-25 '25-'30
£Z9! | 13,948 | 15,199 | 18,101 | 21,060 | 24,121 4.4 3.6 3.1 2.8
TS| 9,321 | 10,547 | 13,923 | 17,119 | 20,305 6.4 5.7 4.2 3.5
o1 of 200 275 289 314 345 17.1 1 1.7 1.9
B A | 23,469 | 26,021 | 32,313 | 38,493 | 44,771 5.3 4.4 3.6 3.1
AE: SRR S QUSHE, M2014d 22 SHIEEE S A, 2014
Fi 201332 AFRY,
o o] FHEEHEEZ 7IE9 &Y vl -3 Hlgs AS0t0] 201585 2040E71K]
&% vk T B9 28
<# 4- 3> RE|Li2t SE7| HH0|H] ST 0|EX]
Ek2|: MTEU
o = SASEE | olXME | ZeFst | SAKEH | HEHE | IS | chAke | 7|ERE
TER) 3, 885 714 915 246 162 54 41 121
2015 TE(3) 751 464 51 3 109 8 1 85
(X)) 2,718 1, 229 471 27 236 19 2 129
=21(3) 1,893 64 482 145 47 44 25 58
TE(H) 4, 603 857 1, 063 283 189 68 48 178
2020 TE(S) 889 557 59 3 127 10 2 126
2 (A) 3,221 1,476 547 31 275 24 2 191
T2/(3) 2,243 77 559 167 54 55 29 86
TEXH) 5, 282 1,046 1,224 318 216 84 55 225
2005 TED) 1,020 630 68 3 145 13 2 159
=2l(A) 3, 696 1, 801 630 35 315 30 3 240
21(3) 2,573 94 644 188 62 68 34 108
TEH) 6,001 1,237 1,368 352 241 100 63 283
2030 TE(S) 1, 159 804 76 4 162 15 2 200
T2l(A) 4,199 2,130 704 38 351 36 3 303
+21(3) 2,924 111 720 208 69 81 39 136

L}, 20304 0|29 S=2F X2H2031H~2040L)

o S o= Aol M= 2031ERE 204071K19] 9t =5 FERAE EAfeAl @71 W

=0l o] 7Rt 9] 25T FEA| ARS tiet |l gart J

i

@)

AL

flEL
1ol
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o gitte] el =58 FEE ol dFiEd S AREAAE dEe=s 2031d ol 9Ekte] 7Rk
- B|7IEME PloliMe ddEao] thet 2031 o] 9¢ol| thet oIFAI7F F=01&0F i, O

- B olpold] RS0 stk U gk SRR vgE Tisue nje U
o W 20504 olFo] BSE Y] et ShY B ZHIL S0l FjelRel B7) E
PIS(rend) 2490] Y21510] AR TRek BEY R8S 43

- FRig Aol =5 1 RIS 58 =¥ S7k20] ds| dadte 7HEs)]

20319~204087H K= 2025~2030E19] 1087 S8 w 7129 Avts FE25198
- QFg} ZS B 1 I B Ik AEe HR46l0] 2031~2040H0= 242t

1.7%2} 1.1%9] 7182 FEs192
- 7IE}F Sk 2005~203000] 1%~8%9] 18w E7k=s HY 0Lt 2030e~20400= ot
1%~18%9] HoZ A85HS

o 9lo] A AP HEoh SF EUM B Sles BRI g% uSw 59 5
B0 OIS VIgSIZIoN, Th SRENE Ba) FIAS WA ogY

<H 4- 4> 20204 O|% &omd ZAY| SZ5F Mt
=HR|: MTEU

= & SAEE | olME | Zetst | SMEH | "WEiS | ZEkst | cHArE | T|EfE
TEH) 6,399 1, 346 1, 446 370 255 109 67 319
2035 TE(S) 1,236 875 81 4 171 17 2 225
21 (&) 4,478 2,318 744 40 371 39 3 341
T2(3) 3,118 121 761 219 73 89 41 153
TEH) 6, 824 1, 465 1,529 390 270 120 72 358
2040 TE(S) 1,318 952 85 4 181 18 3 253
T2 () 4,775 2,523 787 43 392 43 4 383
=21(3) 3,324 131 805 230 77 97 44 172
<k 4- 5> FHO| MZ= o SEY| ST U= ML
= %
o= & FASE | oIMEt | Zekst | 2AKSH | mENsE | Zsksl | cjAre | J[ElE
TEE) 1.3 1.7 1.1 L0 1.1 1.8 1.3 2.4
2031~ | &) L3 1.7 1.1 .0 1.1 1.8 1.3 2.4
2040 TE®H) 13 1.7 1.1 10 1.1 1.8 1.3 2.4
+=21(3) 1.3 1.7 1.1 1.0 1.1 1.8 1.3 2.4
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M3 23

ZHI0IHY koD MS

1 A

2i(2rEg)) ZEloly

o feluet TA
2040 0l= 2,767 TE

o= 201589] 1,509 TEUOIA]

ZE
z718e HY A0 HYE

o 7}E =2 TVkeE HY ZI0% FAYTE= AYS QAFIZIAZE 201589 1,464 TEUOIA
2040E000= 2,080 TEUR Y18 2.80%9] =2 T7kes GAE A%
o ol MEHEL, Z9LrT ¢ET 2.8% OA0 EUlesS LR ZAog Ay

BEYOIN, SHYON, FeldE, ANETO F

Aog

QIAG A0l FREL 2015E9] 9.6%01A] 2040E01= 10.8%
]

(@)
= as

<E 4 6> TE(EEY) ZHI0|He| ZE7Y| 7|1BH™ MY
kel AMTEU

-2 2015 2020 2025 2030 2035 2040 AR SIIE(%)
M2 153 183 215 249 268 288 2.56
SA 1,174 1,392 1, 597 1,815 1,936 2, 064 2. 28
CH=2 250 299 347 397 425 455 2.42
olA 1, 464 1,778 2,146 2,529 2,747 2,986 2.89
a4 498 585 673 759 805 855 2.18
CHA 137 162 187 213 227 243 2.32
240 1, 646 1,936 2,210 2,496 2,653 2,821 2.18
47| 3,419 4,061 4,766 5, 486 5, 890 6, 325 2.49
= 64 80 94 111 120 130 2.84
=5 382 452 520 590 629 671 2.27
=t 777 919 1, 065 1,213 1, 295 1, 384 2.34
ME 636 793 939 1,099 1,190 1, 291 2.87
et 1, 086 1, 282 1, 486 1,679 1, 786 1, 900 2.26
45 1,570 1, 869 2,157 2,461 2,630 2,811 2. 36
At 1,942 2,310 2,657 3,026 3,231 3,450 2.33

M= A 15,199 18, 101 21, 060 24,121 25, 834 27,674 2.43
o 0158 £EY S5 FFs0] 71 =2 FA7=(225%)9 BF, 204080 Ve =2

252 3RERI%) S AT Aoz AY

° 2 E7FeR= vhH, BARSOIA



<E 4- 7> TEHHEl) 0[] HYA - EH F Hrs MY

=Rl %

7= 2015 2020 2025 2030 2035 2040
M2 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
A 7.7 7.7 7.6 7.5 7.5 7.5
CH= 1.6 1.7 1.6 1.6 1.6 1.6
oIA 9.6 9.8 10.2 10.5 10.6 10.8
a5 3.3 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1
CH 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9
24 10.8 10.7 10.5 10.3 10.3 10.2
47| 22.5 22.4 22.6 22.7 22.8 22.9
Z¥ 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5
= 2.5 2.5 2.5 2.4 2.4 2.4
= 5.1 5.1 5.1 5.0 5.0 5.0
M= 4.2 4.4 4.5 4.6 4.6 4.7
Mt 7.1 7.1 7.1 7.0 6.9 6.9
4= 10. 3 10. 3 10. 2 10. 2 10. 2 10. 2
A 12.8 12.8 12.6 12.5 12.5 12.5
M= A 100. 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

o HHZ PHAH| FRE0] 2015E9] 43.3%01A 20400l 41.9%% AAadhe vHH £xd
o

9] ALeeL 2015W9] 33.1%00A 2040E0)= 34.7% % E71e A
o Y +EY THOH HRre2 201599 8.5%00A 2040800 83%= 4% S7kche w

H sHHO Ffe2 2 HaPt gle A%y

<E 4 8> F£R|(HEQ)) ZH0|Ho HYY ZAY| Mee MY
TRl %

T2 2015 2020 2025 2030 2035 2040
=3 33.1 33.3 33.8 34.3 34.5 34.7
Zel# 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5
=3A 8.5 8.5 8.4 8.4 8.3 8.3
s 14.6 14.7 14.7 14.7 14.6 14.6
At 43.3 43.1 42.6 42.3 42.1 41.9
M= 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0
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T&(2H2l) ZiE|olL

YUt JA gt BlE= E A-OIH= 201589 FT6IRTEUAl 2040 0]+
1,34 TEUR 18T 2.42%9] E7tes HY Aox AYE

M w2 Tkee HY 208 TEHe A%2 WeEEE 201589 351TTEU0IA 2040
Holl= 7250 TEUR 918 2.94%0] 57128 SAg Ay

YFBO|, YO B T ALl tis HriFos e E7182 L oz
¥g

<E 4 9> E(EY) ZEolHe S&7| 7|BH T

H2|: MTEU

T2 2015 2020 2025 2030 2035 2040 ATRST12(%)
M 58 69 82 94 102 109 2.58
A 497 589 676 768 819 874 2.28
CH= 138 165 192 221 237 254 2.47
b 690 840 1,015 1,198 1,303 1,418 2.92
ke 283 333 383 432 459 488 2.20
CHX 82 97 112 127 136 145 2.33
= 847 995 1,136 1,281 1, 361 1,446 2.16
47| 1,605 1,906 2,235 2,571 2,759 2,962 2.48
Zel 35 42 49 57 61 66 2. 60
55 154 183 210 239 255 272 2.28
&t 410 486 564 643 687 734 2.36
= 351 440 523 614 667 725 2.94
Mt 593 697 807 909 966 1,026 2.22
45 792 943 1,089 1,243 1,329 1,421 2.36
4t 1,074 1,276 1,467 1,670 1,783 1,903 2.31
1= 7| 7,610 9,063 10, 540 12,069 12,924 13,843 2.42
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<E 410> FE(HR) ZH0[He] YA - =Y FE7| drE MY

=Rl %

T& 2015 2020 2025 2030 2035 2040
ME 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
A 6.5 6.5 6.4 6.4 6.3 6.3
CH= 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8
oIA 9.1 9.3 9.6 9.9 10. 1 10.2
g3 3.7 3.7 3.6 3.6 3.6 3.5
CHA 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.0
= 11.1 11.0 10.8 10.6 10.5 10.4
47| 21.1 21.0 21.2 21.3 21.4 21.4
Z¥ 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
e 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
Ex=t 5.4 5.4 5.3 5.3 5.3 5.3
ME 4.6 4.9 5.0 5.1 5.2 5.2
Mt 7.8 7.7 7.7 7.5 7.5 7.4
4= 10. 4 10. 4 10. 3 10.3 10.3 10.3
4yt 14.1 14.1 13.9 13.8 13.8 13.7
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

<E 411> $E(BHR) ZsolLe MUY SEY| H7E M

TRl %

= 2015 2020 2025 2030 2035 2040
Fzd 30.9 31.1 31.6 32.0 32.2 32.4
A 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
S3H 8.5 8.5 8.4 8.4 8.3 8.3
SHHA 16. 1 16.2 16.3 16.2 16.2 16.2
YA 44.0 43.8 43.3 43.0 42.8 42.6
M=2A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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3. el(EHE) ZiE|olY

o 27Ut AF @E}Oﬂﬁ

o F=olM 7t =

l>l

OO
=

ZE0lHE 201589 T59UTEUOIA] 2040 0=

HY

7oz Aukg

A 204000l 4TITEUR 918 3.11%9] 5718S %ﬂ@ A
o IFFYA|, S4B, FEEL 52 JUECE U2 FVlEs el ZoE Wdd
<E 412> F(HHE) o9 &Y S8 M
CHRl: MTEU
T8 2015 2020 2025 2030 2035 2040 | SmEEIE%)
ME 95 113 134 154 166 179 2.54
SA 677 803 921 1,047 1,116 1,191 2.28
CH= 112 133 154 176 188 201 2.37
oIN 774 938 1,131 1,330 1,444 1,568 2.87
g5 215 252 290 326 346 367 2.16
CHA 55 66 75 86 92 98 2.31
= 798 940 1,075 1,215 1,292 1,375 2.20
47| 1,814 2,155 2,531 2,915 3,130 3,362 2.50
Ze 30 38 45 54 59 64 3.11
55 228 269 310 352 375 399 2.27
S 366 433 501 570 608 649 2.31
NS 285 353 416 484 523 566 2.78
Mt 493 585 679 769 820 874 2.32
4= 778 925 1,068 1,218 1,301 1,390 2.35
4t 868 1,034 1,190 1,356 1,448 1,547 2.34
M= A 7,589 9,038 10, 520 12,052 12,910 13,831 2.43

o QEBONG FehEEol

7 Hos AukE
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TTTE=w o

S7feh=

HHH

w1,

2 A7|%7F 201589] 23.9%0A 2040Ei0)=

e tiREY AlEs2

43%% A&

a0l 4%



68

<E 413> TRI(EIE) 0| YA - = SEY| drE MY
=Rl %
T& 2015 2020 2025 2030 2035 2040
M2 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3 1.3
S 8.9 8.9 8.8 8.7 8.6 8.6
CH= 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
oIA 10.2 10.4 10.7 11.0 11.2 11.3
g3 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.7
CHA 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
= 10.5 10.4 10.2 10. 1 10.0 9.9
47| 23.9 23.8 24.1 24.2 24.2 24.3
Z¥ 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
e 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9
= 4.8 4.8 4.8 4.7 4.7 4.7
ME 3.8 3.9 4.0 4.0 4.1 4.1
Mt 6.5 6.5 6.5 6.4 6.4 6.3
4= 10.3 10.2 10.2 10.1 10.1 10.1
e 11.4 11.4 11.3 11.2 11.2 11.2
M= A 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
o AYHE A FFE0] 201589 42.6%01A 20400 41.2%= Tachs ¥HH A
7 Z29A0 ARes 4 /1Y Yy
o E3] £ Y AHOH ARES 2015E9] 35.4%00A 204060 36.9%% 7Kg ZAC
2 &g
<IE 414> $R|(BHR)) ZHo|{e MUY SEY| MRS T
CHf: %
TE 2015 2020 2025 2030 2035 2040
Fed 35. 4 35.5 36.1 36.5 36.7 36.9
ZeHA 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
YA 8.6 8.5 8.4 8.4 8.3 8.3
S 13.1 13.2 13.2 13.1 13.1 13.1
QA 42.6 42.4 41.9 41.6 41.4 41.2
=7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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4-15> 2015

<HE

AE

153
1,174
250
1,464
498
137
1,646
3,419
64
382
77
636

1, 086
1,570
1,942
15,199

33
403
67
456
166
38
606
539
17
75
169
169
364
522
604
4,229

120
771
183
1,007
333
99
1,039
2,830
47
308
607
467
722
1,048
1,338
10,970

95
677
112
774
215

55
798

1,814

30
228
366
285
493
778
868

7,589

258
50
128
147
30
549
221
13
28
116
78
344
406
386
2,157

92
419
62
646
68

25
250
1,592
17
200
251
207
149
372
482
4,832

58
497
138
690
283

82
847

1, 605

35
154
410
351
593
792

1,074
7,610

30
146
17
328
18
98
318
47
53
91
20
116
219
1,472

28
352
121
362
265

74
790

1, 287

31
108
357
260
573
676
856

6,138

chT
o
27|

M= A
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o 20158 = +EY HOH AlE {FE Higs HY +8Y V& &7k K90
IS

o
+EY Ao 25%E fAT Aoz WY
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< 4-16> 20154 &2 ZIH0|L{2] A= RY HIS

Hel: %

A TE(EH) TRAEE) TE((EEY)

X 3 Al S 3 A X 3 A

ME 0.5 2.0 0.8 1.9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
A 5.7 9.9 6.5 8.7 9.4 8.9 7.0 9.5 7.7
CH= 2.0 1.2 1.8 1.3 1.8 1.5 1.7 1.6 1.6
oIX 2.9 22.3 9.1 13.4 4.7 10. 2 9.2 10. 8 9.6
= 4.3 1.2 3.7 1.4 5.3 2.8 3.0 3.9 3.3
CH 1.2 0.5 1.1 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
= 12.9 3.9 11.1 5.2 19.9 10.5 9.5 14.3 10. 8
47| 21.0 21.6 21.1 33.0 8.0 23.9 26.3 12.7 22.5
A 0.5 0.3 0.5 0.3 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
5 1.8 3.2 2.0 4.1 1.0 3.0 2.8 1.8 2.5
et 5.8 3.6 5.4 5.2 4,2 4.8 5.5 4.0 5.1
HE 4.2 6.2 4.6 4.3 2.8 3.8 4.3 4.0 4,2
et 9.3 1.4 7.8 3.1 12.5 6.5 6.6 8.6 7.1
4= 11.0 7.9 10.4 7.7 14.7 10.3 9.6 12.4 10.3
et 13.9 14.8 14.1 10.0 14.0 11.4 12.2 14.3 12.8
M= A 100. 0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100.0 100. 0 100. 0 100.0

< 417> 20154 +&2| ZiH0[L{o| HUY R H|S

CHf: %
e TE(2) T2(EHE) TE(2EY)
= = Al X 3 Al X = A

=3 27.3 45.9 30.9 48.2 12.8 35.4 36.5 24.3 33.1
A 0.5 0.3 0.5 0.3 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
SHA 8.8 7.3 8.5 9.9 6.3 8.6 9.2 6.7 8.5
SHA 17.9 8.8 16.1 8.8 20.7 13.1 13.9 16.5 14.6
YA 45.5 37.7 44.0 32.8 59. 8 42.6 39.9 52.1 43.3

e}
H
a2

100.0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100.0 100.0 100. 0 100.0
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L}, 552 ZElolL gk 7S o)

o 20158 $=9] AHoN B 1509 TEU & BEAE0] 60.8%, AFE0] 163%, Lokt

0] 12.6%E AIAE ZC= THH

M

<i 418> 20151 =g ZEH0|H2 &

ro

HE Al 715 H

CHel: MTEU, (%)

A= SAE | oINS | FYs | SMNE | mEgRe| ZEgE | ojME | 7|EE A
ME 79 63 9 0 2 - - 1 153
A 1, 160 5 9 0 0 - - 1 1,174
o+ 211 20 3 0 1 11 - 4 250
oI 217 | 1,008 100 - 25 - 7 106 1,464
g4 182 1 303 - 7 - - 5 498
kS| 121 8 5 - 1 0 - 1 137
SM 1,222 5 1 406 11 - - 0 1,646
47| 1,716 | 1,200 125 0 369 1 0 8 3,419
Ze 40 9 1 0 3 0 0 12 64
5 306 13 48 - 15 0 - 1 382
&t 448 82 88 - 89 - 61 9 777
NE 200 28 249 - 5 - - 155 636
et 100 1 925 0 0 0 0 60 1,086
4= 1,379 16 22 14 24 113 - 1 1,570
et 1,867 11 31 0 2 - - 32 1,942

9,246 | 2,471 | 1,919 421 554 125 69 394 | 15,199
M= A

60.8) | (16.3) | (12.6) (2.9 (3.6 0.9 (0.5) (2.6) | (100.0)
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<IE 4-19> 20154 =] ZiH[0[H2] &0k - A= 7|E5H HIE
Rl %
A= BAE | oMY | dYe | SatE |mEgng| ZEE | ojae | 7(ErE A
ME 0.9 2.5 0.4 0.0 0.3 - - 0.2 1.0
A 12.5 0.2 0.5 0.0 0.0 - - 0.2 7.7
o= 2.3 0.8 0.1 0.0 0.2 8.7 - 1.1 1.6
oIA 2.3 40. 8 5.2 - 4.6 - 10. 8 26.8 9.6
o 2.0 0.1 15.8 - 1.2 - - 1.3 3.3
CHA 1.3 0.3 0.3 - 0.3 0.0 - 0.1 0.9
= 13.2 0.2 0.0 96. 4 2.1 - - 0.0 10. 8
47| 18.6 48.6 6.5 0.0 66. 5 0.7 0.2 2.0 22.5
Z¥ 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.4
5 3.3 0.5 2.5 - 2.6 0.0 - 0.2 2.9
et 4.8 3.3 4.6 - 16.0 - 89.0 2.2 5.1
ME 2.2 1.1 13.0 - 0.9 - - 39.4 4.2
Mt 1.1 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 7.1
4= 14.9 0.7 1.2 3.4 4.3 90. 6 - 0.3 10. 3
4t 20.2 0.4 1.6 0.0 0.3 - - 8.1 12.8
M= A 100. 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
<I 4-20> 20154 =] ZiH[0[{9| ForH - AP J|EH H|S
CHRf: %
A SAE | OIME | Y | SME | meEgNg | ZEE | Mg | J(ERE A
T=H 21. 9.9 12.2 0.0 71.5 0.7 11.0 29.0 33.1
A 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.4
YA 9.5 4,2 7.4 - 18.9 0.0 89.0 2.5 8.5
SEHA 5.2 1.2 77.0 0.0 2.1 0.0 0.0 55.8 14.6
et 63.1 2.3 3.4 100. 0 7.0 99.3 - 9.7 43.3
Al 100.0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100.0
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o 20208 F= EY THOHS AlE R HiES HH & 71 871 Ao 4
E¢ =IOl 224%E wEE Aoz T
< 4-22> 20204 &2 ZiH0|L2] A= RY HIS
el %
TEEY TRl(E=E TE(EEY
M= H ; A H ; | A s ; | A
ME 0.5 2.0 0.8 L9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
S 5.7 9.7 6.5 8.6 9.3 8.9 7.0 9.5 7.7
CH= 2.0 1.2 1.8 1.3 1.8 1.5 1.7 1.6 1.7
oI 6.0 22.5 9.3 13.6 4.6 10.4 9.4 10.9 9.8
g5 4.3 1.2 3.7 1.4 5.3 2.8 3.0 3.8 3.2
CHE 1.2 0.5 1.1 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
= 12.7 3.9 11.0 5.1 19.7 10. 4 9.4 14.1 10.7
A7 21.0 21.3 21.0 32.8 8.0 23.8 26.2 12.7 22.4
Z& 0.5 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
=5 1.7 3.1 2.0 4.1 1.0 3.0 2.8 1.7 2.5
&k 5.8 3.5 5.4 5.1 4.2 4.8 5.5 4.0 5.1
S 4.3 7.0 1.9 4.5 2.9 3.9 4.4 4.3 4.4
Myt 9.2 1.4 7.7 3.0 12.5 6.5 6.5 8.6 7.1
45 1.0 7.8 10.4 7.7 14.8 10.2 9.5 12.3 10.3
At 13.9 14.6 14.1 9.9 14.1 11.4 12.2 14.3 12.8
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
<H 4-23> 20204 =g ZiHO[{o] HYY R H|E

Hl: %

o1 &g F2l(EHE) T&2|(2HEY)
X S A X S A = =S A

A 27.5 45. 8 31.1 18.4 12.7 35.5 36.7 24. 4 33.3
ZelA 0.5 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4
=5 8.8 7.2 8.5 9.8 6.3 8.5 9.2 6.6 8.5
S 17.8 9.6 16.2 8.9 20.6 13.2 13.9 16.7 14.7
At 45. 4 37.2 43.8 32.6 59. 8 42.4 39.7 51.9 43.1
M2 A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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L}, 552 ZElolL gk 7S o)

o 20208 439! AHOL B8 18108 TEU & FEAKEI0] 60.5%, QIS0 16.4% ZFs!0]

123%E AR ACE TdH

AL

<E 4-24> 2020 =] ZH0|L{9| SOt Az 7|BH
CHR|: MTEU, (%)

A= HASE | oIME | ZE | 24t |meEgrig ZEE | oiag | e A
ME 94 76 10 0 2 - - 1 183
Sk 1,374 6 11 0 0 - - 1 1,392
CH7 250 25 3 0 1 14 - 6 299
ks 257 | 1,211 116 - 29 - 9 156 1,778
a5 216 2 352 - 8 - - 7 585
kS| 144 10 6 - 2 0 - 1 162
SM 1,448 6 1 467 13 - - 0 1,936
47| 2,033 | 1,441 146 0 429 1 0 11 4,061
Z¥ 47 11 1 0 4 0 0 17 80
B 362 16 56 - 17 0 - 1 452
&t 531 99 102 - 103 - 72 13 919
NE 237 33 289 - 6 - - 229 793
M 118 1 1,075 0 0 0 0 88 1,282
4= 1,634 19 26 17 28 143 - 2 1,869
4 2,212 13 36 0 2 - - 47 2,310

10,956 | 2,968 | 2,229 484 644 158 81 581 18, 101
M= A

60.5) | (16.4) | (12.3) (2.7) (3.6) (0.9 (0. 4) (3.2 (100. 0)




76

<#E 4-25> 20204 =2 ZIH|0|He| Ui - A= 7|BH H[E

el %

1= A | QIME | ZYE | SAE | meEgRiE ZEE | ciae | 7|EE A
ME 0.9 2.5 0.4 0.0 0.3 - - 0.2 1.0
S 12.5 0.2 0.5 0.0 0.0 - - 0.2 7.7
CH+* 2.3 0.8 0.1 0.0 0.2 8.7 - 1.1 1.7
olX 2.3 40. 8 5.2 - 4.6 - 10. 8 26.8 9.8
adF 2.0 0.1 15.8 - 1.2 - - 1.3 3.2
CHE 1.3 0.3 0.3 - 0.3 0.0 - 0.1 0.9
= 13.2 0.2 0.0 96. 4 2.1 - - 0.0 10.7
47| 18.6 48.6 6.5 0.0 66. 5 0.7 0.2 2.0 22.4
Z¥ 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.4
5 3.3 0.5 2.5 - 2.6 0.0 - 0.2 2.5
= 4.8 3.3 4.6 - 16.0 - 89.0 2.2 5.1
M= 2.2 1.1 13.0 - 0.9 - - 39.4 4.4
et 1.1 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 7.1
45 14.9 0.7 1.2 3.4 4.3 90. 6 - 0.3 10.3
et 20.2 0.4 1.6 0.0 0.3 - - 8.1 12.8
M= A 100. 0 100.0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100.0 100.0 100. 0

<E 426> 202001 £-59| HEMlo|Lo| Al . Aot J|SH v|S

CHRf: %
Ho SASE | QIME | 2YE | SAE | mEgRIE ZEE | A | 7|EE A

T=H 21.8 9.9 12.2 0.0 71.5 0.7 11.0 29.0 33.3
A 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.4
S3A 9.5 4.2 7.4 - 18.9 0.0 89.0 2.5 8.5
SEA 5.2 1.2 77.0 0.0 2.1 0.0 0.0 55.8 14.7
YA 63.1 2.3 3.4 100. 0 7.0 99.3 - 9.7 43.1
A 100. 0 100.0 100. 0 100. 0 100.0 100. 0 100. 0 100.0 100. 0
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4-27> 20254 M= = ZH(0[LH2] Al

<

AE

351
69
177
198
41
737
302
21
157
108
475
958
534
3,771

1,057
1,789
1,169
8,450

CH
Ch
87|

M= A
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o 2025\ H= $EY #HOHS ALE R Hlgs HH $EY 7IE d7% AQollA]
TEY AHOIL9 2.6%E FEE Aoz [y
<E 4-28> 20254 +=¢! ZiH0|H2| A=Y R HIE
=l %
AE TE(HH) T2 (EHE) TEUREY
A 3 A A = A A = Al
Me 0.5 2.0 0.8 1.9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
A 5.7 9.5 6.4 8.5 9.3 8.8 6.9 9.4 7.6
CH 2.0 1.1 1.8 1.3 1.8 1.5 1.7 1.6 1.6
oI 6.2 23.3 9.6 14.1 4.7 10.7 9.7 11.3 10.2
g3 4.2 1.2 3.6 1.4 5.3 2.8 3.0 3.8 3.2
CHA 1.2 0.5 1.1 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
= 12.5 3.8 10.8 5.0 19.5 10.2 9.2 13.9 10.5
47| 21.2 21.3 21.2 33.0 8.0 24.1 26.4 12.8 22.6
Ze 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.4 0.4 0.5 0.4
&5 1.7 3.0 2.0 4.0 1.0 2.9 2.8 1.7 2.5
Bt 5.8 3.5 5.3 5.1 4.2 4.8 5.5 3.9 5.1
NE 4.4 7.2 5.0 4.6 2.9 4.0 4.5 4.4 4.5
Mt 9.2 1.4 7.7 3.0 12.6 6.5 6.5 8.6 7.1
45 11.0 7.6 10.3 7.5 14.8 10.2 9.5 12.3 10.2
A 13.8 14.3 13.9 9.7 14.2 11.3 12.0 14.2 12.6
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
< 4-29> 20264 T ZiH0|L{e| HYY R H|S
=l %
o FE(HH) F2l(EHE) TE2(HEY)
= 3 A e = Al 5 s A
S| 27.9 46.6 31.6 49. 1 12.8 36. 1 37.3 24.9 33.8
ZA 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.4 0.4 0.5 0.4
S5H 8.7 7.0 8.4 9.6 6.3 8.4 9.1 6.5 8.4
S 17.9 9.8 16.3 8.9 20.7 13.2 13.9 16.8 14.7
YA 45.0 36.2 43.3 32.0 59.6 41.9 39.2 51.3 42.6
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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L}, 552 ZElolL gk 7S o)

o 20258 4Z9Q] AHOIL EXEF 21068 TEU & FEAKEI0| 50.7%, QIAEH0] 17.2% ZFs}o]

122%E AR ACE TdH

<E 430> 2025 59| Zieljo|ufo| BUHE AlZ 7|EH
kel MTEU, (%)

A= 2Ms | olME | st | SN |mEgTiE ZEE | ciig | 7EE A
ME 108 92 11 0 2 - - 2 215
A 1,577 7 13 0 0 - - 1 1,597
o+ 286 30 3 0 2 17 - 8 347
oIA 295 | 1,477 134 - 34 - 10 196 2,146
a4 248 2 405 - 9 - - 9 673
CHE 165 12 7 - 2 0 - 1 187
= 1,662 7 1 525 15 - - 0 2,210
47| 2,332 | 1,758 168 0 491 1 0 14 4,766
Zd 54 13 1 0 4 0 0 22 94
=5 415 20 65 - 19 0 - 1 520
=t 609 121 118 - 118 - 84 16 1,065
NE 271 41 332 - 7 - - 288 939
M 136 1 1,238 0 0 0 0 111 1,486
45 1,875 24 30 19 32 176 - 2 2,157
At 2,538 15 41 0 3 - - 59 2,657
2 12,571 | 3,620 | 2,567 544 738 194 94 732 | 21,060
59.7 17.2 12.2 2.6 3.5 0.9 0.4 3.5 100.0
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<i 4-31> 20254 =] ZIH[0[H2] SOk - A= 7|EH HIE

=l %

A= SAE | OINME | FYsH | SN |mEgEE] ZEE | oiag | JERE A
MZ 0.9 2.5 0.4 0.0 0.3 - 0.2 1.0
A 12.5 0.2 0.5 0.0 0.0 - - 0.2 7.6
oH7 2.3 0.8 0.1 0.0 0.2 8.7 - 1.1 1.6
oI 2.3 40. 8 5.2 - 4.6 - 10. 8 26.8 10.2
a4 2.0 0.1 15.8 - 1.2 - - 1.3 3.2
CH& 1.3 0.3 0.3 - 0.3 0.0 - 0.1 0.9
SM 13.2 0.2 0.0 96. 4 2.1 - - 0.0 10.5
47| 18.6 18.6 6.5 0.0 66. 5 0.7 0.2 2.0 22.6
Za 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.4
&5 3.3 0.5 2.5 - 2.6 0.0 - 0.2 2.5
&t 4.8 3.3 4.6 - 16.0 - 89.0 2.2 5.1
NE 2.2 1.1 13.0 - 0.9 - - 39.4 4.5
et 1.1 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 7.1
48 14.9 0.7 1.2 3.4 4.3 90. 6 - 0.3 10.2
At 20. 2 0.4 1.6 0.0 0.3 - - 8.1 12.6
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100. 0

<I 4-32> 20253 =g ZiH[0[{e| &PhH - HQH J|EH HIE

=l %

A SASE | oIME | EYE | SAE | mEgRie] ZEE | Mg | 7|ERE A
S 21.8 91.9 12.2 0.0 71.5 0.7 11.0 29. 0 33.8
2 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.4
A 9.5 4.2 7.4 18.9 0.0 89.0 2.5 8.4
S 5.2 1.2 77.0 0.0 2.1 0.0 0.0 55. 8 14.7
At 63. 1 2.3 3.4 | 100.0 7.0 99.3 - 9.7 42.6
A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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4-33> 20304 XM= =8| ZH[0|HQ] Al

<

AE

398
79
202
223
46
832
344
26
179
122
540
638
611
4,288

150
649
97
1,128
103
40
383
2,571
28
309
391
362
230
580
745
7,764

94
768
221

1,198
432
127

1,281

2,571

o7
239
643
614
909

1,243

1,670

12, 069

50
225
27
578
28
12
89
514
72
82
185
34
182
339
2,423

44
243
194
620
405
115

1,192
2,057

50
166
560
430
875

1,061
1,331
9, 646

CH*

47|

!
= 7
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o 20308 A= &Y 4EﬂOl Lo Aled R Higs HH &Y 7IE 471k AYolA ¢
£¢ 7iHOILS 2.7%E fUE Zo2 7Y
<i 4-34> 2030 =g ZHO[H2] A=Y RE H|E
2 %
- & (el +2l(2HE) S (Gl
X = A X = Al S| = Al
M 0.5 2.1 0.8 1.9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
A 5.6 9.3 6.4 8.4 9.3 8.7 6.8 9.3 7.5
CH+* 2.0 1.1 1.8 1.3 1.8 1.5 1.7 1.6 1.6
oI 6.4 23.9 9.9 14.5 4.7 11.0 10.0 11.6 10.5
ZF 4.2 1.1 3.6 1.3 5.2 2.7 2.9 3.7 3.1
CHE 1.2 0.5 1.1 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
A 12.4 3.7 10.6 4.9 19.4 10.1 9.0 13.7 10.3
47| 21.3 21.2 21.3 33.1 8.0 24.2 26.6 12.8 22.7
Ze 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.4 0.4 0.5 0.5
55 1.7 3.0 2.0 4.0 1.0 2.9 2.7 1.7 2.4
e 5.8 3.4 5.3 5.0 4.2 4.7 5.5 3.9 5.0
NE 4.5 7.6 5.1 4.7 2.9 4.0 4.5 4.6 4.6
Fit 9.1 1.4 7.5 3.0 12.6 6.4 6.3 8.5 7.0
45 11.0 7.5 10.3 7.5 14.9 10.1 9.4 12.2 10.2
det 13.8 14.0 13.8 9.6 14.3 11.2 11.9 14.2 12.5
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
<I 4-35> 20304 F=Z¢| ZiEH|0|{o Ay Rut H|E
2 %
2o FEHY F2l(etE) FERE
X = A X = Al S| = Al
| 28.2 47.1 32.0 49.6 12.9 36.5 37.7 25.2 34.3
2 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.4 0.4 0.5 0.5
ekl 8.7 6.9 8.4 9.5 6.2 8.4 9.1 6.5 8.4
S 17.7 10.2 16.2 8.9 20.6 13.1 13.8 16.9 14.7
Yt 44.8 35.6 43.0 31.6 59.7 41.6 38.9 51.0 42.3
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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Lt &9l ZiEo|Y ek 7|EH ol
o 2030¢ $EY AEI0I] BEY 24127 TEU 5 E4¥a10] 50.2%, AF0] 17.8%, 0]

11.9%E AXIg 2oz dA+
<i 4-36> 2030 A T=g ZiH0[{Q] &PHHE A= 7|EH

Che|: MTEU, (%)

A= SASE | QIME | EYE | SAE |mEgRie] ZEE | Mg | 7|EE A
MZ 122 109 13 0 3 - - 2 249
S 1,791 8 14 0 0 - - 1 1,815
ch7 325 36 4 0 2 20 - 10 397
ks 335 | 1,747 149 - 38 - 12 248 2,529
o35 282 2 453 - 10 - - 12 759
oA 188 14 8 - 2 0 - 1 213
SM 1,888 9 1 581 17 - - 0 2,496
47| 2,650 | 2,080 188 0 548 2 0 18 5,486
ZH 61 16 1 0 5 0 0 28 111
=5 472 23 72 - 22 0 - 1 590
=&t 692 143 131 - 132 - 95 20 1,213
NE 308 48 371 - 7 - - 363 1,099
et 154 1| 1,383 0 0 0 0 140 1,679
45 2,130 28 33 21 35 210 - 3 2,461
et 2,884 18 46 0 3 - - 75 3,026
2 7| 14,283 | 4,282 | 2,868 602 824 232 107 923 | 24,121
59.2 17.8 11.9 2.5 3.4 1.0 0.4 3.8 100.0
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<E 4-37> 2030 & ZIH|0|H2] &t - A= J[EH HIE

Tl %

A= SASE | QIME | AYE | SAE | mEgRE] ZEE | A | 7|EE A
M2 0.9 2.9 0.4 0.0 0.3 - - 0.2 1.0
A 12.5 0.2 0.5 0.0 0.0 - - 0.2 7.5
CH+* 2.3 0.8 0.1 0.0 0.2 8.7 - 1.1 1.6
oIA 2.3 40. 8 5.2 - 4.6 - 10. 8 26. 8 10.5
3 2.0 0.1 15.8 - 1.2 - - 1.3 3.1
CHE 1.3 0.3 0.3 - 0.3 0.0 - 0.1 0.9
= 13.2 0.2 0.0 96. 4 2.1 - - 0.0 10.3
47| 18.6 48.6 6.5 0.0 66. 5 0.7 0.2 2.0 22.7
Z¥ 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.5
5 3.3 0.5 2.5 - 2.6 0.0 - 0.2 2.4
= 4.8 3.3 4.6 - 16.0 - 89.0 2.2 5.0
M= 2.2 1.1 13.0 - 0.9 - - 39.4 4.6
Mt 1.1 0.0 48. 2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 7.0
45 14.9 0.7 1.2 3.4 4.3 90. 6 - 0.3 10. 2
et 20.2 0.4 1.6 0.0 0.3 - - 8.1 12.5
M= A 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100.0 100.0

<E 438> 2030 52| ZiEo[42] BUHE - A J|BH u|g

CHel: %
A SASE | QIME | ZYE | SAE | mEgxe | ZEE | Mg | 7|EE Al

T=H 21. 91.9 12.2 0.0 71.5 0.7 11.0 29.0 34.3
A 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.5
Sy 9.5 4.2 7.4 - 18.9 0.0 89.0 2.5 8.4
SEH 5.2 1.2 77.0 0.0 2.1 0.0 0.0 55.8 4.7
YA 63.1 2.3 3.4 100.0 7.0 99.3 - 9.7 42.3
Al 100. 0 100. 0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100. 0 100.0 100.0
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5. 20354 £=¢| 7ig|o|] Zzjo/D Mt

o 203510 &Y 7ICR V1 B2 Esde FUt A9 F7IkE gt oF 580 TEUS
].1/1-

- 2E0EI)) AoHE A7 oF 2760 TEU BALE {4Ke 7102 Ag
- Q1S AH0UE o7 9F 3130 TEU ALE Sukst ziog Fg

<HI 4-39> 2035 A = == ZH0|e| AR R SZEF M
=He|: MTEU

A FE(HH) 2l (BHE) FEQ(HHEY)
X = A S =] A S, = Al
Mg 48 54 102 161 5 166 208 59 268
HAE 580 240 819 692 425 | 1,116 | 1,271 664 | 1,936
CH= 209 28 237 104 84 188 312 113 425
oI 673 631 | 1,303 | 1,228 216 | 1,444 | 1,901 847 | 2,747
g3 430 30 459 110 237 346 539 266 805
CHA 123 13 136 42 49 92 165 62 227
S 1, 266 95 | 1,361 408 884 | 1,292 | 1,674 979 | 2,653
47| 2,208 552 | 2,759 | 2,763 368 | 3,130 | 4,970 920 | 5,890
zal 54 7 61 30 28 59 84 35 120
=5 178 77 255 329 46 375 507 123 629
&t 599 88 687 418 190 608 | 1,017 278 | 1,29
Mg 463 204 667 393 131 523 855 335 | 1,190
Tt 929 37 966 244 576 820 | 1,174 612 | 1,786
48 1,135 194 | 1,329 619 682 | 1,301 | 1,754 876 | 2,630
det 1,421 362 | 1,783 794 654 | 1,448 | 2,215 | 1,016 | 3,231
2 A 0311 2612 | 129 ) 8335 | 4575 | 129 | 1860|7085 | 208
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o 20308 T= =Y dEloH9 A= R Hles HE eEY Ve F71k KoM 22.8%2

529 ZHol B5YS FUs o= FY

<I 4-40> 2035 =] ZH[0|L{e] A|=E RY H|E

el %

AE FE(EH) 2l (BtE) TE2(HEY)

X = Al S| = Al S, = A
Mg 0.5 2.1 0.8 1.9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
A 5.6 9.2 6.3 8.3 9.3 8.6 6.8 9.2 7.5
CH= 2.0 1.1 1.8 1.2 1.8 1.5 1.7 1.6 1.6
oI 6.5 24.1 10.1 14.7 4.7 1.2 10.2 1.8 10.6
g3 4.2 1.1 3.6 1.3 5.2 2.7 2.9 3.7 3.1
CHE 1.2 0.5 1.1 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
= 12.3 3.6 10.5 4.9 19.3 10.0 9.0 13.6 10.3
47| 21.4 21.1 21.4 33.1 8.0 24.2 26.7 12.8 22.8
Za 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
55 1.7 3.0 2.0 3.9 1.0 2.9 2.7 1.7 2.4
et 5.8 3.4 5.3 5.0 4.2 4.7 5.5 3.9 5.0
N5 4.5 7.8 5.2 4.7 2.9 4.1 4.6 4.7 4.6
et 9.0 1.4 7.5 2.9 12.6 6.4 6.3 8.5 6.9
45 11.0 7.4 10.3 7.4 14.9 10.1 9.4 12.2 10.2
At 13.8 13.9 13.8 9.5 14.3 11.2 11.9 14.1 12.5
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
<I 4-41> 20354 F=Z¢| ZiEH|0|{o Ay Rut H|Z

=l %

ot TE(2H) F2(EHE) TEUEEY)

X = A S = Al eS| 3 A

S 28.4 47.3 32.2 49.8 12.9 36.7 38.0 25.4 34.5
Ak 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
XA 8.7 6.8 8.3 9.5 6.2 8.3 9.1 6.4 8.3

oL
i

17.7 10.4 16.2 9.0 20.6 13.1 13.8 16.9 14.6

02 | fol
ot
M

44.7 35.2 42.8 31.4 99.7 41.4 38.8 50. 8 42.1

>
Hl
=}

100. 0 100. 0 100.0 100. 0 100. 0 100. 0 100.0 100. 0 100. 0
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<I 4-42> 20354 $=Q| AH0|L{Q| &Rk Al J|BH
CHRl: MTEU, %

A= HASE | OIME | EYE | SAE | mEgRiE ZEE | iAg | 7ErE A
ME 130 119 14 0 3 - - 2 268
S 1,910 9 15 0 0 - - 2 1,936
CH= 347 39 4 0 2 22 - 11 425
ks 357 | 1,901 158 - 40 - 12 278 2,747
a5 301 2 479 - 11 - - 13 805
kS| 200 16 8 - 2 0 - 1 227
SM 2,013 9 1 611 18 - - 0 2,653
47| 2,826 | 2,263 198 0 580 2 0 21 5, 890
ZH 65 17 1 0 5 0 0 31 120
=5 503 25 76 - 23 0 - 2 629
=&t 738 155 139 - 139 - 102 23 1,295
N 329 53 393 - 8 - - 409 1,190
et 164 1| 1,462 0 0 0 0 158 1,786
45 2,271 31 35 22 37 230 - 3 2,630
A 3,075 20 48 0 3 - - 84 3,231
2 7| 15,231 | 4,660 | 3,032 633 871 254 114 | 1,038 | 25,834
59.0 18.0 11.7 2.5 3.4 1.0 0.4 4.0 100.0
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<I 443> 20354 =] ZIH[0[H2]| ok - A= 7|BH HIE

el %

A= SAE | oMY | 2y | SotE |mEgng| ZEE | ojae | 7|EfE A
ME 0.9 2.5 0.4 0.0 0.3 - - 0.2 1.0
S 12.5 0.2 0.5 0.0 0.0 - - 0.2 7.5
CH+* 2.3 0.8 0.1 0.0 0.2 8.7 - 1.1 1.6
olX 2.3 40. 8 5.2 - 4.6 - 10. 8 26.8 10.6
adF 2.0 0.1 15.8 - 1.2 - - 1.3 3.1
CHE 1.3 0.3 0.3 - 0.3 0.0 - 0.1 0.9
= 13.2 0.2 0.0 96. 4 2.1 - - 0.0 10. 3
47| 18.6 48.6 6.5 0.0 66. 5 0.7 0.2 2.0 22.8
Z¥ 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.5
5 3.3 0.5 2.5 - 2.6 0.0 - 0.2 2.4
= 4.8 3.3 4.6 - 16.0 - 89.0 2.2 5.0
M= 2.2 1.1 13.0 - 0.9 - - 39.4 4.6
et 1.1 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 6.9
45 14.9 0.7 1.2 3.4 4.3 90. 6 - 0.3 10. 2
et 20.2 0.4 1.6 0.0 0.3 - - 8.1 12.5
M= A 100. 0 100.0 100. 0 100. 0 100. 0 100. 0 100.0 100.0 100. 0

<i 4-44> 20354 =g ZiH[0[{e| &PhH - HPH J|EH HIE

CHel: %

A SAE | oMY | Ay | SatE |mEgng| ZEE | ojae | 7(ErE A
T3 21.8 91.9 12.2 0.0 71.5 0.7 11.0 29.0 34.5
A 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.5
A 9.5 4,2 7.4 - 18.9 0.0 89.0 2.5 8.3
SEA 5.2 1.2 77.0 0.0 2.1 0.0 0.0 55.8 14.6
QA 63.1 2.3 3.4 100. 0 7.0 99.3 - 9.7 42.1
Al 100.0 100.0 100.0 100. 0 100.0 100. 0 100. 0 100.0 100.0
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6. 20404 =& ZiH|o|q Z2jo/D &
7}t M= sok ES2F 7|15H
o 2040¥0l] £59 7IFE0E V1E e EETS FUEth X9 Z7|eR ATt oF 633¢ TEUQ
$EY AHOUE fust Z10% LEY
- SEER) AFOoLE 937F 9F 2068 TEU BEE 2uret 7og Ad
- 201(B15) AHOoLE 937 oF 336W TEU ALEE urE 7oz Ad
<E 4-45> 2040 M2 &0 FE 0|49 Ay R S=2 Mot
Ek2l: MTEU
AL L& (8 £0/(H1E) £E0|(B1EQ)
- s = A es = A es =z A
ME2 51 58 109 173 5 179 224 64 288
A 618 256 874 738 453 1,191 1, 356 708 2,064
CH=* 224 30 254 111 90 201 335 121 455
Ol 730 688 1,418 1, 337 231 1, 568 2,067 919 2,986
2 457 31 488 116 251 367 573 282 855
CHA 131 14 145 45 52 98 176 66 243
=M 1, 345 101 1, 446 435 940 1, 375 1,779 1,041 2,821
47| 2,369 593 2,962 2,970 393 3, 362 5,339 986 6, 325
& 58 8 66 33 31 64 91 39 130
=5 189 82 272 351 49 399 540 131 671
=Lt 641 94 734 446 203 649 1, 087 297 1, 384
ME 498 226 725 427 139 566 925 366 1, 291
et 987 40 1,026 260 614 874 1, 247 654 1, 900
48 1, 213 208 1,421 662 729 1, 390 1, 875 936 2,811
aut 1,517 386 1,903 846 701 1, 547 2,363 1, 087 3,450
= A 11, 028 2,815 13, 843 8,949 4, 882 13, 831 19, 977 7,697 | 27,674
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<E 4-46> 20404 $=Z=9|

o 20408 H=t
22.9%9]

S&9 FEoel A= S Hes
SE9 HOM BSYS ST zoR Ay

ZE[0o|LH 2| A=

>
[
it
N

i
o
N
H1
>

2
<
>

FE () FR(BHE) FEQ(BIE
M e 3 A e 3 Al 5 3 Al
M 0.5 2.1 0.8 1.9 0.1 1.3 1.1 0.8 1.0
A 5.6 9.1 6.3 8.2 9.3 8.6 6.8 9.2 7.5
CH=* 2.0 1.1 1.8 1.2 1.8 1.5 1.7 1.6 1.6
oI 6.6 24.4 10.2 14.9 4.7 11.3 10.3 11.9 10. 8
g3 4.1 1.1 3.5 1.3 5.1 2.7 2.9 3.7 3.1
CHE 1.2 0.5 1.0 0.5 1.1 0.7 0.9 0.9 0.9
M 12.2 3.6 10. 4 4.9 19.3 9.9 8.9 13.5 10.2
47| 21.5 21.1 21.4 33.2 8.0 24.3 26.7 12.8 22.9
2 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
&5 1.7 2.9 2.0 3.9 1.0 2.9 2.7 1.7 2.4
Bt 5.8 3.3 5.3 5.0 4.2 4.7 5.4 3.9 5.0
Mg 4.5 8.0 5.2 4.8 2.9 4.1 4.6 4.8 4.7
Mt 8.9 1.4 7.4 2.9 12.6 6.3 6.2 8.5 6.9
45 11.0 7.4 10.3 7.4 14.9 10.1 9.4 12.2 10.2
det 13.8 13.7 13.7 9.5 14.4 11.2 1.8 14.1 12.5
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
<E 4-47> 20404 =8| 7iH[0|e| HYH 7R HIE

EtRl: %

2404 TE(EH)) 2l (EHE) FEQ(HE
A = A H = Al eS| 3 A

et 28.6 47.6 32.4 50. 1 12.9 36.9 38.2 25.6 34.7
ZHA 0.5 0.3 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
S3A 8.7 6.7 8.3 9.4 6.2 8.3 9.0 6.4 8.3
S 17.6 10. 6 16.2 9.0 20. 6 13.1 13.7 16.9 14.6
AtA 44.6 34.8 42.6 3.2 59.7 41.2 38.6 50. 6 41.9
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0
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<HE 448> 2040 =] AH0|L{Q| FotH Az 7|EH
C2|: MTEU, (%)

A= HASE | OIME | EYE | SAE | mEgRiE ZEE | iAg | 7ErE A
ME 139 129 14 0 3 - - 3 288
S 2,037 10 16 0 0 - - 2 2,064
CH= 370 42 4 0 2 24 - 13 455
ks 381 | 2,069 167 - 42 - 13 313 2,986
a5 320 3 506 - 11 - - 15 855
kS| 213 17 9 - 2 0 - 2 243
SM 2,147 10 2 643 19 - - 0 2,821
47| 3,013 | 2,463 210 0 613 2 0 23 6,325
ZH 70 19 1 0 5 0 0 35 130
=5 537 28 81 - 24 0 - 2 671
&t 786 169 147 - 147 - 109 25 1,384
N 351 57 415 - 8 - - 459 1,291
Mt 175 1| 1,546 0 0 0 0 177 1,900
a5 2,422 33 37 23 40 252 - 4 2,811
4t 3,279 22 51 0 3 - - 95 3,450
16,241 | 5,072 | 3,206 667 921 278 122 | 1,167 | 27,674

M= A

58.7 18.3 11.6 2.4 3.3 1.0 0.4 4.2 100. 0
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<I 4-49> 2040 =g ZiH[0[{e] &RHHE - A= J|EH HlE

ol %

ANE | BMNE | QNE | Y | 2AE |mEgrd| ZHE | s | VEE A
M 0.9 2.5 0.4 0.0 0.3 - 0.2 1.0
A 12.5 0.2 0.5 0.0 0.0 - - 0.2 7.5
. 2.3 0.8 0.1 0.0 0.2 8.7 - 1.1 1.6
ks 2.3 40.8 5.2 - 4.6 - 10.8 26.8 10. 8
e 2.0 0.1 15.8 - 1.2 - - 1.3 3.1
CHX 1.3 0.3 0.3 - 0.3 0.0 - 0.1 0.9
SM 13.2 0.2 0.0 96. 4 2.1 - - 0.0 10.2
47| 18.6 8.6 6.5 0.0 66. 5 0.7 0.2 2.0 22.9
Zd 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.5
&5 3.3 0.5 2.5 - 2.6 0.0 - 0.2 2.4
&t 4.8 3.3 4.6 - 16.0 - 89.0 2.2 5.0
NS 2.2 1.1 13.0 - 0.9 - - 39.4 4.7
et 1.1 0.0 48.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2 6.9
45 14.9 0.7 1.2 3.4 4.3 90. 6 - 0.3 10.2
A 20. 2 0.4 1.6 0.0 0.3 - - 8.1 12.5
M= A 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0

<I 4-50> 20404 =] ZiH[0[{9| ForH - HPH J|SH H|E

ol %

HA HAE | oIME | FYst | SME |mEgre ZEE | Mg | JEE A
Sl 21. 91.9 12.2 0.0 71.5 0.7 11.0 29.0 34.7
ZA 0.4 0.4 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 3.0 0.5
SNA 9.5 4.2 7.4 - 18.9 0.0 89.0 2.5 8.3
S 5.2 1.2 77.0 0.0 2.1 0.0 0.0 55.8 14.6
Gt 63. 1 2.3 3.4 | 100.0 7.0 99.3 - 9.7 41.9
Al 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 | 100.0 100.0
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2 5 20| siE 253 #E 71 &4 Hes 2011904 201497H0K] A AL
2] Higs U2k Zo% 7138
o LRl 7] OlsdR 0159 8% A9ER M9l hﬂjimﬂ olel oplElE +EY 7St
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- Al FRIKEL ofg K199 Leteks ol nxl= g8 24
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o A9E ol Hiz
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Aod Fdb Auksl=0] 2-¥ il 7188
<E 5- 1> 7(|O:H:|:| x| :lzg_ HA }(GRP) le-jl 7‘7} -|E<IDI- 0:”
GRPTZ GRP Z7tg
- = 9005 200644 20114 201644 20214 20264 20314
~201044 | ~20154 | ~20204 | ~2025\4 | ~2030 | ~2035.4
M A Al 3,106, 891 0. 0804 0. 0608 0. 0485 0. 0348 0.0217 0.0143
= A A 2,384, 746 0.0771 0. 0608 0. 0466 0. 0319 0.0171 0. 0099
Z M2 1,213, 213 0. 0855 0. 0673 0. 0520 0. 0359 0. 0199 0.0122
oA 2 1, 900, 529 0. 0623 0. 0547 0. 0434 0. 0306 0. 0169 0. 0099
ERTE 1,411, 796 0.0219 0.0153 0. 0092 0. 0008 0. 0094 -0.0123
Ab=: KDI, TKDI GRDP ¥ubA|A] 53k, 2008. 12
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MER 124, 194 138, 701 174, 982 184, 065 188, 359
=/ F 6,122 5, 950 5, 699 5, 552 5, 422
I N 64, 822 76, 476 87,939 94, 048 99, 134
2 88, 904 94, 139 105, 830 113, 042 120, 031
T~ 8, 282 7,472 7,768 7,892 8,038
A s A 56, 486 57,691 60, 200 65, 441 68, 967
&2 g 34, 825 37, 764 45, 160 50, 154 53, 837
® = 388, 452 417,628 487,396 506, 012 522, 635
ZiEo|H 391, 387 432,097 541, 422 648, 179 755, 693
(MTEU/H) (23, 469) (26,021) (32,313) (38, 493) (44, 771)
Z|(A) 1,216, 344 1, 323, 209 1,581, 268 1,745,017 1,900, 426
M| st=(B) 1,358, 925 1,474, 398 1,752,615 1,936, 602 2,113,721
H|Z(A/B) 89.5% 89.7% 90. 2% 90.1% 89.9%
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HEE SE9 QiolEo| JHo/D MY

07

H) =2 -

o Ut FA gt ¥t &Y UHIskES 201589 89 162TFRTOIA 2040 0=
109] 8 24IHIRTE EHF 1.21%0] &7l HY Zoxg AdE

o 1,0008FRT OJ&9] A&RS UEhH 3t 7F2E B71%=(1.88%), ZLE(2.09%), EFYE(1.91%)7}
=2 Z71ES L Aoy, AAEL(0.8%) 9 AU (08%) 7 Ue E71es SX|gt

oﬂr
<

gitelzel 7| - 3 S&71 MY

Che|: MRT

2015 2020 2025 2030 2035 2040 S7t=(%)

49, 019 54, 769 57,908 61,518 65, 655 70, 035 1.44

o 8,087 8,991 9,817 10, 602 11, 446 12, 379 1.72
T 1,095 1,132 1,156 1,177 1, 206 1,232 0.48
eIx 85, 949 92,792 96, 682 100, 187 104, 080 108, 158 0.92
s 428 478 517 556 597 640 1.62
CHE 1,090 1,148 1,194 1,245 1,307 1, 369 0.92
S 165, 802 177,627 187,116 193, 432 199, 853 206, 285 0.88
47| 77, 309 92,573 100, 978 107, 985 115, 306 123,152 1.88
ZH 10, 792 12,133 13,690 15, 008 16, 466 18, 086 2.09
55 2,638 3,174 3,437 3,630 3,789 3,954 1.63
] 115, 472 143, 318 154,182 164, 025 174, 147 185, 091 1.91
M= 12,420 13,673 14, 663 15,39 16, 143 16,902 1.24
dg 177, 694 190, 414 198, 897 206, 107 213, 560 221,093 0.88
a5 68, 435 73,678 77,166 79, 270 81, 270 83,232 0.79
g 25, 393 26, 825 27,992 28, 863 29, 815 30, 803 0.78
M= 801, 623 892, 726 945, 396 989,000 | 1,034,640 | 1,082,412 1.21

o OAITE AuislE 7|1EF SEF AL Aot 20158 14.4%004] 2040801= 17.1%

2 FHe80] U2 &I Agod, Fefdwol AL 201589 22.17%014 2040E0)=
043%= H7E0] Ua Z4ag dgY
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o HYEE g9
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Hee

He80 5718 WYY
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O] 33.5%00x 30.9%= dag

Ao, $EHO] 26.5%01A]

<I 5- 4> FE(HIEY) dEEEe AE SEY| HRE MY
=2l %
A= 2015 2020 2025 2030 2035 2040
ME 6.12 6.13 6.13 6. 22 6. 35 6. 47
A 1.01 1.01 1.04 1.07 1.11 1.14
CH= 0.14 0.13 0.12 0.12 0.12 0.11
oI 10.72 10.39 10. 23 10.13 10. 06 9.99
o3 0.05 0.05 0.05 0. 06 0. 06 0.06
CHA 0.14 0.13 0.13 0.13 0.13 0.13
SN 20. 68 19. 90 19.79 19. 56 19. 32 19. 06
47| 9. 64 10. 37 10.68 10.92 11. 14 11. 38
Ze 1.35 1.36 1.45 1.52 1.59 1.67
55 0.33 0. 36 0. 36 0.37 0.37 0.37
St 14. 40 16. 05 16.31 16. 58 16.83 17.10
e 1.55 1.53 1.55 1.56 1.56 1.56
Mt 22.17 21.33 21. 04 20. 84 20. 64 20. 43
45 8.54 8.25 8.16 8.02 7.85 7.69
4 3.17 3.00 2.96 2.92 2.88 2.85
M= 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
<E 5- 5> TER(EEg) etsiEe| HYd S| HrE MY
TRl %
HA 2015 2020 2025 2030 2035 2040
T 26.5 26.9 27.0 27.3 27.5 27.8
ZeA 1.3 1.4 1.4 1.5 1.6 1.7
S3A 14.9 16.5 16.8 17.1 17.3 17.6
SHA 23.8 22.9 22.6 22.5 22.3 22.0
YA 33.5 32.3 32.1 31.7 31.3 30.9
M= 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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AUSHEE 201589 19 8 451HHRTOJIA] 2040E0]= 2
S7tkes HY A0FE AyE

o 1,000¢iRT O]9 MRS UM X 7hedl Z7Ie7} 24%% 71 =2 &71es e A
gol, TR SFYLI} 1.86% ATHECR =2 Z7les {AE ddy
o & E59 ARe0] WE SHFELI 571=0] =/ UEE ZeZ ddd
o TITZYA], FFZYA, UL, BHEE 52 QilklE BY0] 4% Z71E 202 A
2
<E 5- 6> TE(EiR) utsEe S&7| 7|18 M

Ctol: MRT
A= 2015 2020 2025 2030 2035 2040 S712(%)
M2 3,493 3,636 3,844 4,129 4,471 4,838 1.31
M 1,909 2,038 2,181 2,316 2,459 2,613 1.26
CH* 197 199 202 203 206 209 0.22
QIA 8,993 9, 661 10, 474 11, 888 13, 506 15, 330 2.16
3T 225 243 258 274 291 308 1. 26
CHA 36 38 41 44 47 51 1.31
= 66, 285 68, 990 72,610 74, 547 76, 433 78, 241 0.67
47| 13, 696 16, 091 18, 100 20, 176 22, 440 24,942 2.43
e 7,420 8, 203 9,702 10, 973 12, 406 14, 015 2.58
5= 258 313 369 421 472 528 2.92
a4 18, 681 21,237 23,413 25, 405 27,437 29, 588 1. 86
ME 4,272 4,570 4,951 5,329 5,733 6, 149 1. 47
Mt 42,132 43, 843 46, 020 47,788 49, 604 51, 409 0.80
a5 10,970 11, 243 11, 526 11,613 11, 658 11, 690 0.25
4t 5, 949 6, 333 6, 747 7,047 7,358 7,669 1.02
M= 184, 517 196, 638 210, 438 222,154 234,522 247,579 1.18




106

o FOUEE YNSE VIFE R FRSS SUYN
BL%E A B 71 B2 BRES A4HOR fAg HY
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o BAFel] 71 =2 gl EF 201519 46.2%0014] 204001 40.6%% Liotal, S8
9] A% 103%01M 122%% A= F71e g

<E 5- 7> $E(E)

dsisiZo| AlE F7| HRe

N
>.1 -
)
S
—_
O
m
10,
(O8]
o
o
o\o
i
)
S
=
S
m
%

4=

S M3
TRl %

A= 2015 2020 2025 2030 2035 2040
ME 1. 89 1.85 1.83 1.86 1.91 1.95
A 1.03 1.04 1.04 1.04 1.05 1.06
CH= 0.11 0.10 0.10 0. 09 0. 09 0.08
oIA 4.87 4.91 4.98 5.35 5.76 6.19
odF 0.12 0.12 0.12 0.12 0.12 0.12
CHA 0.02 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02 0. 02
SN 35. 92 35. 08 34. 50 33.56 32.59 31. 60
47| 7.42 8.18 8.60 9.08 9.57 10. 07
A 4,02 4.17 4.61 4.94 5.29 5. 66
5= 0.14 0.16 0.18 0.19 0. 20 0.21
St 10.12 10. 80 11.13 11. 44 11.70 11.95
ME 2.32 2.32 2.35 2. 40 2. 44 2.48
Mt 22.83 22. 30 21.87 21.51 21.15 20. 76
4= 5.95 5.72 5.48 5. 23 4.97 4.72
de 3.22 3.22 3.21 3.17 3.14 3.10
M= 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

<E 5 8> $E(BlR) YuistEe] AN IW| MRS Y
=2l %

H 2015 2020 2025 2030 2035 2040
S=d 14.2 14.9 15.4 16.3 17.2 18.2
ZeA 4.0 4.2 4.6 4.9 5.3 5.7
SH 10.3 11.0 11.3 11.6 11.9 12.2
SHEH 25.3 24.7 24.3 24.0 23.7 23.4
QA 46.2 45.2 44.3 43.1 41.8 40. 6
M= 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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AIET(0.88%), 8

AL
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A(145%) 2 =&
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ee

cke|: MRT

ANE 2015 2020 2025 2030 2035 2040 B7tE(%)
M 45, 526 51,133 54, 064 57, 389 61,183 65, 198 1.45
SA 6,178 6,953 7,637 8, 286 8,987 9, 766 1.85
CH= 897 933 954 974 1, 000 1,024 0.53
oIX 76, 956 83,131 86, 208 88, 298 90, 573 92, 828 0.75
a5 203 235 259 282 306 332 1.98
CHA 1,054 1,110 1,153 1,201 1,260 1,319 0.90
= 99, 516 108, 638 114, 505 118, 885 123, 420 128, 044 1.01
47| 63,613 76, 482 82, 878 87, 809 92, 866 98, 210 1.75
A 3,372 3,930 3,988 4,035 4,061 4,070 0.76
55 2,380 2,861 3,068 3, 209 3,317 3,425 1.47
s4 96, 791 122, 081 130, 769 138, 619 146, 710 155, 503 1.91
NS 8,148 9,103 9,713 10, 065 10, 410 10, 753 1.12
Mt 135, 562 146, 571 152, 877 158, 320 163, 955 169, 685 0.90
4= 57, 464 62, 436 65, 640 67, 657 69, 613 71,543 0. 88
g 19, 444 20, 492 21, 245 21, 816 22, 457 23,135 0.70
M= 617, 106 696, 088 734, 958 766, 846 800, 118 834, 833 1.22
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203%%E =2
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15.7%0014 2040810l= 18.6%= E

16.1%0114] 20400l
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o FoE JUHol FRE0| 20.7%0IK B0%E Tk Z4s @Ro, Foh S0
23.3%01A 21.7%2 FFE0] 4T Ay
< 5-10> TRI(EIE) ditslEe| Al S&7| Eras AT
=2l %
A= 2015 2020 2025 2030 2035 2040
ME 7.38 7.35 7.36 7.48 7.65 7.81
A 1..00 1..00 1. 04 1.08 1.12 1.17
CH= 0.15 0.13 0.13 0.13 0.12 0.12
oIX 12.47 11.94 11.73 11.51 11.32 11.12
g3 0.03 0.03 0. 04 0. 04 0. 04 0. 04
CHA 0.17 0.16 0.16 0.16 0.16 0.16
24 16.13 15. 61 15.58 15.50 15.43 15.34
47| 10.31 10.99 11.28 11.45 11.61 11.76
Z 0.55 0. 56 0. 54 0.53 0.51 0.49
55 0.39 0.41 0.42 0.42 0.41 0.41
St 15. 68 17. 54 17.79 18.08 18. 34 18.63
M= 1.32 1.31 1.32 1.31 1.30 1.29
Mt 21.97 21.06 20. 80 20. 65 20. 49 20. 33
45 9,31 8.97 8.93 8.82 8.70 8.57
de 3.15 2.94 2.89 2.84 2.81 2.77
M= 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00 100. 00
<E 511> FRi(HHE) LutsiEe| HdH SE7| M7 T
=Rl %
HA 2015 2020 2025 2030 2035 2040
A 30. 2 30.3 30. 4 30. 4 30.6 30.7
A 0.5 0.6 0.5 0.5 0.5 0.5
SHA 16.2 18.1 18.4 18.7 18.9 19.2
SHAH 23.3 22.4 22.2 22.0 21.8 21.7
FtA 29.7 28.7 28.6 28.4 28.2 28.0
M= 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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<¥E 5-12> 20154 UEISI2 A= 7|EA &gt

=2l &RT, %

Al = TE 2 TE
=% HlE s HlE = HIE

ME 3,493 1.89 45,526 7.38 49,019 6.12
A 1,909 1.03 6,178 1.00 8,087 1.01
CH= 197 0.11 897 0.15 1,095 0.14
oIA 8,993 4.87 76,956 | 12.47 85, 949 10.72
a5 225 0.12 203 0.03 428 0. 05
CHA 36 0. 02 1,054 0.17 1,090 0. 14
S4 66,285 |  35.92 99,516 | 16.13 165, 802 20. 68
47| 13, 696 7.42 63,613 | 10.31 77,309 9. 64
Z¥ 7,420 4.02 3,372 0.55 10, 792 1.35
=5 258 0.14 2, 380 0.39 2,638 0.33
4 18, 681 10.12 96,791 | 15.68 115,472 14. 40
M= 4,272 2.32 8,148 1.32 12,420 1.55
et 42,132 | 22.83 135,562 | 21.97 177, 694 22.17
4= 10, 970 5.95 57, 464 9.31 68, 435 8. 54
d 5,949 3.22 19, 444 3.15 25, 393 3.17
M= 184, 517 100.0 617,106 | 100.0 801, 623 100.0
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Ne& = 2BRlE &2io/D &Y 111

FQ F5EHE 2 0f, 95 -7t E50] AAQ 28.0%Q1 5161% RT, AlAES 32.7%
(6,028 RT), SFEIAIZ 10.8%(1,988TF RT)E SHiet Aog &t

FQ =4 7|7 Hlge 9% - 7kae SMH10.6%), AlRESS A59.0%), SERES €
AH54.0%) C= T

<E 5-15> 2015 £ Hsl=o| £ EFY AlZ 7|™ MY

k2. ART, %

A | AHE |/IR7IA HI2E HIZ0|MFYH| SISHHE | 1XAZ2SPEDA| ASAPIEIRSPIEES A

ME 20 155 98| 110 2 377|822 208 138 15| 1,567 3,493
SA 5 41 30 9 1 200 955 68| 133|488 160| 1,909
o+ - 0 0 17 0 2 10 13 28 0] 128 197
oA 18] 2,127] 399 421 102 1,024| 3,265| 529| 1,069 26| 391 8,993
o3 - 0 0 7 - 0 17 2| 194 0 5 225
CHA - 0 0 16 - 1 2 3 0 0 13 36
24 041,059 869 41 2,777 10,741 707  601| 2,243| 6,612]  672| 66,285
47| 0 1,893 83| 117 74 183]  564| 135| 9,915 35| 698] 13,696
el | 7,152 0 117 0 0 3 93 1 7 2 44| 7,420
£5 10 0 7 80 - 20 41 11 6 0 83 258
s -1 6,163 467 9] 192 4,208 6,291 25| 678 18] 630 18,681
ME 0 14 48 194 0 474 604 55| 1,921 771 191 4,272
Mt 4] 102] 113|458 61| 2,710| 35,576 60| 189] 2,038 810| 42,132
45 0 0] 28 4 0 110 9,853 104 18 9] 58| 10,970
ALt 1 51 158 28 0 13 1,481 2,355 650 442  769| 5,949
M= | 7,204|51,606| 2,673| 1,096| 3,208| 19,886|60,280| 4,172]17,190| 10,456 6,746| 184,517
H|= 3.9/ 28.0/ 14| 0.6 1.7/ 10.8] 32.7| 2.3 9.3] 57| 3.7/ 100.0

<E 5-16> 2015 & dilal=9] 2 F5E A= 7| Hlg

= %

AE | AHE JFR7IA HIZ2S HEZ0|MRYA| SIEHE | 1XAZ2EPEP | ASAPIERRSPEES A

M2 0.0 0.3 3.7/ 10.0 0.1 1.9 1.4 5.0 0.8 0.1 23.2 1.9
A 0.1 0.1 1.1 0.9 0.0 0.1 1.6 1.6 0.8 4.7 2.4 1.0
CH+ - 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.3 0.2 0.0 1.9 0.1
oIA 0.2 4.1 14.9 3.9 3.2 5.2 54| 12.7 6.2 0.3 5.8 4.9
a2 - 0.0 0.0 0.6 - 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.1 0.1
CHX - 0.0 0.0 1.5 - 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0
M 0.0 79.6| 32.5 0.4] 86.6 54.0 1.2] 14.4| 13.0| 63.2| 10.0 35.9
47| 0.0 3.7 3.1 10.7 2.3 0.9 0.9 3.2 57.7 0.3 10.3 7.4
A 99. 3 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 4.0
=5 0.1 0.0 0.3 7.3 - 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 1.2 0.1
St -1 11.9] 17.5 0.8 6.0 21.21 10.4 0.6 3.9 0.2 9.3 10. 1
ME 0.0 0.0 1.8 17.7 0.0 2.4 1.0 1.3] 11.2 7.4 2.8 2.3
Mt 0.2 0.2 4.21 41.8 1.9 13.6] 59.0 1.4 1.1 19.5] 12.0 22.8
45 0.0 0.0 10.7 0.3 0.0 0.6/ 16.3 2.5 0.1 0.1 8.7 5.9
AL 0.0 0.1 5.9 2.5 0.0 0.1 2.5 56.4 3.8 4.21 11.4 3.2

A=

100.0] 100.0f 100.0{ 100.0] 100.0] 100.0] 100.0] 100.0| 100.0] 100.0| 100.0 100.0
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<E 5-19> 20154 gl dilel=o] o E5E Az S8 Y

k2. ART, %

A | AHE | §I71A | HIZS |HEZ0|| MMM SIEHIE 1XZ2S|7EP Al RISAL 7 EIRS| 7EIES A

M& | 2,553  8,174| 3,969 596 163| 2,908| 5,293|  133|  484| 2,368| 18,885| 45,526
FA 99 191] 250 4 0 73] 3,429 27 20 256| 1,848| 6,178
CH+* 0 0 91 49 0 15 186 6 3 0 547 897
oA 270 23,805| 3,670 56 21 722013,172| 132 13 27| 35,088| 76,956
33 24 0 6 5 - 20 126 4 11 0 25 203
CHA 0 7 241 319 0] 182 70 5 1 1 445 1,054
24 -1 82,664| 5,277 113|  272| 4,567| 2,758| 200 4 58| 3,605 99,516
47| 103] 50,335 921 401 51,854 1,530 140 56 34| 8,235 63,613
A 25 4] 1,039 0 55 2 49 1 7 3] 2,188 3,372
55 35 41 209 75 0] 132| 165 7 2 0] 1,749 2,380
et 13| 37,093| 685 754 0] 621] 7,959 41 15 6| 49,604| 96,791
ME 398 219| 1,190| 104 0| 597 615 4 16 50 4,999 8,148
Meb | 3,914 1,345| 3,527 41 561 875| 2,938 105 1 141 122,278 135, 562
a5 741 50 2,251 75 91| 344| 9,640 54 1 10| 44,251| 57,464
ALt 17 113] 334 389 0 741 4,001 331 13 78| 14,094| 19,444
M= | 8,193 203,959 23,443 2,945| 1,150{12,966| 51,930 1,189  630| 2 861| 307,841| 617,106
H|= 1.3 33.1] 3.8/ 0.5 0.2 2.1] 84| 0.2 0.1 0.5 49.9]  100.0

<E 5-20> 20154 2| dist=o

"

= [MEN )
=2l %

AZ | AHE |§F71A| HIZS |HES0| MENH | SIEHE | 1AZS 7 EP | XISAL 7 ERS |7 EES A

M2 31.2 4.0 16.9] 20.2] 14.2 22.41 10.2 11.2] 76.9] 82.8 6.1 7.4
A 1.2 0.1 1.1 0.1 0.0 0.6 6.6 2.3 0.3 8.9 0.6 1.0
cH+* 0.0 0.0 0.4 1.7 0.0 0.1 0.4 0.5 0.5 0.0 0.2 0.1
ol 3.3 11.7 15.7 1.9 0.1 5.6 25.4 11.1 2.1 1.0 11.4 12.5
2= 0.3 0.0 0.0 0.2 - 0.0 0.2 0.3 1.7 0.0 0.0 0.0
CH& 0.0 0.0 0.1 10.8 0.0 1.4 0.1 0.4 0.1 0.0 0.1 0.2
M -1 40.5] 22.5 3.8 23.6 35.2 53| 16.8 0.7 2.0 1.2 16.1
47| 1.3 24.7 3.9/ 13.6 0.4 14.3 2.9 11.8 8.8 1.2 2.7 10. 3
2+l 0.3 0.0 4.4 0.0 4.8 0.0 0.1 0.0 1.1 0.1 0.7 0.5
55 0.4 0.0 0.9 2.5 0.0 1.0 0.3 0.6 0.3 0.0 0.6 0.4
=4t 0.2 18.2 2.9 25.6 0.0 4.8 15.3 3.5 2.5 0.2 16.1 15.7
ME 4.9 0.1 5.1 3.5 0.0 4.6 1.2 0.4 2.5 0.2 1.6 1.3
Mt 47.8 0.7 15.0 0.1] 48.8 6.7 5.7 8.8 0.2 0.5| 39.7 22.0
48 9.1 0.0 9.6 2.6 8.0 2.6/ 18.6 4.5 0.2 0.3 14.4 9.3
At 0.2 0.1 1.4] 13.2 0.0 0.6 7.7 27.8 2.0 2.7 4.6 3.2
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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=k ART, %

TE 2 &
= HlS = HlS = S

3,636 1.85 51,133 7.35 54, 769 6.13

2,038 1.04 6,953 1.00 8,991 1.01
CH= 199 0.10 933 0.13 1,132 0.13
oIN 9, 661 4.91 83,131 11.94 92, 792 10.39
I35 243 0.12 235 0.03 478 0.05
CH 38 0.02 1,110 0.16 1,148 0.13
24 68, 990 35. 08 108, 638 15.61 177,627 19.90
47| 16, 091 8.18 76, 482 10.99 92,573 10.37
Z¥ 8,203 4.17 3,930 0.56 12,133 1.36
55 313 0.16 2,861 0.41 3,174 0.36
St 21,237 10. 80 122, 081 17. 54 143, 318 16.05
M= 4,570 2.32 9,103 1.31 13,673 1.53
Mt 43, 843 22. 30 146, 571 21.06 190, 414 21.33
45 11,243 5.72 62, 436 8.97 73,678 8.25
4 6,333 3.22 20, 492 2.94 26, 825 3.00
M= 196, 638 100. 0 696,088 | 100.00 892, 726 100.0
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o 2208 & dYlskE 199 9,638 RT9 E=2kS fufsh Aos Fd

0] 34.9%(6,8572F RT), TR0 22.5%(4,4255F RT), THAKSIO] 6.8%(1,328F RT), &

- g’\ 5]
B . g280] 11.3% (2,315 RT) & LIER

o 20208 F= & YHisk=0] gt Al: 71d HigE HH SYA0IA 35.1%9] 71- =
Egg U8 Acs Ay
<®E 5-22> 20204 = dtst=o| o A 7|B5H M2t
ctel: ART, %
A= | FASH QIXMEH | HENSH CHAMSH | AV} | 2heFst | OfAreH | 24t | 288t | Salist | 7[EHE A
Mg | 1,373] 620] 716 83 20 350] 243|105 92 3 25 3,636
EAET 1,806 10 17 2 3 39 121 7 29 0 4 2,038
CH+* 159 9 15 - 5 4 5 0 1 0 0 199
oA 421 7,819] 711 101 92 89| 179] 107 112 2 28 9, 661
e 4 1 109 - 42 42 0 0 - - 45 243
CHA 28 3 1 - 0 5 1 0 0 - 0 38
A 362 7 44 93 6 66| 539]67,818 42 10 2] 68,990
47| 498] 5111 13,878 6] 580 218 72 6 15 6/ 300 16,091
Ze 67 1 3 0 - 0 0 0 0] 5,139] 2,993 8,203
5 123 15 43 0 77 23 12 3 5 11 1 313
s 316]  430] 6,470] 12,972 55 355 98] 264 90 0] 186] 21,237
N 164 55 39 4] 3,778 357 107 10 53 0 3 4,570
et 162 271 100 15 24| 40,632 67 82 65 1] 2,668 43,843
a5 986 178 74 6 20| 1,888 192| 155] 7,738 5 0] 11,243
4t 593 14 92 0 20 183] 4,922 11 38 0] 461 6,333
M= | 7,064] 9,702] 22,311 13,287] 4,722] 44,252 6,558]68,570| 8,280] 5,175| 6,717| 196,638
H= 3.6/  4.9] 11.3] 6.8] 2.4] 22.5] 3.3] 349 4.2] 2.6/ 3.4 100. 0
<i# 523> 20204 = etz e| 2t Az 7|5A d|g MY
CHl: %
Al | FAbsE | oIX s HES) | CHARSH | AAMSH| 2herst |OfAbet | SAteH | atst | Ssliet | 7|EfEt A
Mg | 19.4] 6.4 3.2] 07] 0.4 0.8 37! o0.2] 11| o01] 0.4 1.8
BEA 2560 0.1 0.1 0.0] 0.1 0.1 L9 0.0] 0.4] 0.0] 0.1 1.0
o+ 2.3 0.1] 0.1 -1 0.1 0.0/ 0.1] 00| 00] 00] 0.0 0.1
olA 6.0] 80.6] 3.2] 0.8] 19 0.2] 271 02| L1L3] 0.0] 0.4 4.9
23 0.1] 0.0/ 0.5 -1 0.9 0.1] 0.0 0.0 - -1 0.7 0.1
CHA 0.4] 0.0 0.0 -1 0.0 0.0] 0.0/ 0.0] 0.0 -1 0.0 0.0
R 51 0.1] 0.2] 07] o0.1 0.2] 82| 9.9| 0.5] 0.2] 0.0 35. 1
47| 7.1] 53| 62.2] 0.0] 12.3 0.5] 11| 00| 02| 01] 45 8.2
ze 1.0 0.0/ 0.0/ 0.0 - 0.0/ 0.0l 0.0] 0.0] 9.3] 44.6 4.2
£5 L.7] 02 0.2] 00] 16 0.1] 0.2] 00| 01] 0.2] 0.0 0.2
et 4.5] 4.4 29.0] 97.6] 1.2 0.8 15| 0.4] L1] 0.0] 238 10. 8
Mg 2.3 0.6] 0.2] 0.0 80.0 0.8 16| 0.0/ 0.6] 00] 0.0 2.3
Mt 2.3 0.3] 0.4] o0.1] 05| 9.8 10| 0.1] 0.8] 0.0] 39.7 22.3
22 14.0] 18] 0.3] 0.0] 0.4 4.3] 2.9] 0.2] 935] 0.1] 0.0 5.7
et 8.4] 0.1 0.4] 00| 0.4 0.4] 75.1] 0.0 0.5] 0.0] 6.9 3.2
A= | 100.0] 100.0] 100.0] 100.0] 100.0] 100.0! 100.0| 100.0] 100.0] 100.0] 100.0[ 100.0
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o FQ E=HZ & 1, K- 7IAEE0] FAQ) 27.7%(5,4438F RT), AlIRk=S Z20] 32.3%
Ql 6,352+ RT, SFHAI= 10.7%(2,1008F RT)E SEIst #oz2 Adt

o FQ F5E 78 Hlg2 AIRlESS THG8.1%), Hw - 7k StH18.5%), SletAlES
A

H53.0%) 02 A

<E 5-24> 20204 +Z HElEo| £ EFY AX 7™ MY

CHel: FRT, %

AE | NHE RIR7IA HI2E HES0|MRNH SISHHE | 1AIZSPED|A| AISAPEIRSPIERES A

ME 2| 164 9%| 110 2 394| 869 219 137 17| 1,625 3,636
SA 6 43 30 10 1 21| 1,010 74| 144 530 170 2,038
o+ - 0 0 17 0 2 10 13 28 0] 129 199
oA 21| 2,289 453 500 109| 1,101| 3,452 562| 1,142 291 453 9,661
o3 - 0 0 6 - 0 21 21 209 0 6 243
CHA - 0 0 17 - 1 2 4 0 0 14 38
24 0]42,721] 905 4] 2,889 11,184 770|635 2,299| 6,879|  703| 68,990
47| 0] 2,234 92| 131 87 224 686  171] 11,609 41| 815 16,091
22| 7,929 0 118 0 0 3 98 1 8 2 45 8, 203
= 11 0 9] 100 - 25 49 14 6 0] 100 313
s -1 6,820] 541 9] 212| 4,684 7,358 33 832 200 727 21,237
ME 0 16 52| 204 0 522|663 62| 1,995 847 209 4,570
Mt 15 9| 116| 478 63| 2,814 36,907 62| 170| 2,286| 833| 43,843
a5 0 0] 283 4 0 1031 10, 063 108 19 9| 652 11,243
et 1 520 175 29 0 4] 1,565| 2,524 689 468| 817 6,333
M= | 7,985|54,438| 2,871 1,171| 3,363| 21,091|63,523| 4,483|19,286|11,130| 7,297 196,638
H|= 4.1 2771 1.5 0.6] 17| 10.7| 32.3] 23| 9.8/ 57| 3.7 100. 0

<E 525> 2020 £ diiel=Eol 2 F5E Al 7|H Hlg Y

chel: 9
A | AIHE RIRIIA Hig5 EES0|MRYM SENE | 1AZSP(EP | MNSAPERSPEES A
ME 0.0 0.3 3.4 9.4 0.1 1.9 1.4 4.9 0.7 0.2] 22.3 1.8
Fo 0.1 0.1 1.1 0.9 0.0 0.1 1.6 1.6 0.7 4.8 2.3 1.0
o= - 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 1.8 0.1
el 0.3 4.2| 15.8 4.3 3.3 5.2 5.4 12.5 5.9 0.3 6.2 4.9
2 - 0.0 0.0 0.5 - 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.1 0.1
CHA - 0.0 0.0 1.5 - 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0
4 0.0/ 78.5| 315 0.4 85.9 53.0 1.2] 14.21 11.9| 618 9.6 35.1
= 0.0 4.1 3.2 112 2.6 1.1 1.1 3.8] 60.2 0.4] 11.2 8.2
Z¥ 99.3 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.6 4.2
5= 0.1 0.0 0.3 8.5 - 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 1.4 0.2
=] -] 12.5] 18.9 0.8 6.3] 22.2] 1.6 0.7 4.3 0.2] 10.0 10. 8
M= 0.0 0.0 1.8 17.4 0.0 2.5 1.0 1.4 10.3 7.6 2.9 2.3
et 0.2 0.2 4.0/ 40.8 1.9 13.3] 58.1 1.4 0.9] 20.5| 11.4 22.3
4= 0.0 0.0 9.8 0.4 0.0 0.5 15.8 2.4 0.1 0.1 8.9 5.7
e 0.0 0.1 6.1 2.5 0.0 0.1 2.5| 56.3 3.6 4.2] 11.2 3.2
M= | 100.0] 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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)

o 20208 ¢ YulekE 69 9,6087F RTC| E5ds REE Z20% &Y

- ZY0] 21.9% (19 52008t RT), &4Fd0] 16.8% (19 1,678% RT), ThEKEIO] 9.2% (6,392

o 20208 F= Y Ylol=9] Rt Ale SH Hles HH JedTolM 21.1%0) B =58

<®& 5-26> 20204 Q! dtst=o| ot A 7|E5H M2t
=2l ART, %

e [N oI E | B o | e | Sl e SNe | ol [Sag e | A

EHE]
M1 2,049] 11,549 5,575| 3,96
5

4] 1,945 7,457| 401| 3,885| 2,893]|10,192| 1,225| 51,133
SAH 5,318 389 302 B 19 114] 216 181 201 27 180 6,953
Ci- 208 142 30 0 39 11 62 344 ol 36 11 933
eI 218|54,549| 24,635] 1,985 102 69 59 484 800 101 128| 83,131
245 25 ol 74 - S 24 10 B 39 0 2 235
oA 75 428 166 - 319 34 2 64 15 0 6] 1,110
= 967 78| 1,388 9 45 791 60| 105,922 436 0 52| 108, 638
47| 900| 7,501] 63,580 201 482 229| 83| 2,646 530 237 92| 76,482
Z# 43 759 118 - 31 2 0 20 4] 2,152 800| 3,930
5= 107] 1,183 311 0 206 12 11 101 50 870 10] 2,861
a4 302] 2,220| 11,130 57,477| 1,624 41 10 201 28 7| 48,511| 122, 081
M= 48 178 816 -1 7,638 251 3 126 0 0 441 9,103
Mt 145 215 203 19 617|143, 231 13 384 33 1] 1,709 146, 571
4= 1,006 217 184 - ol 40| 48| 1,457| 58,019| 1,403 11| 62,436
4| 2,203] 1,386 215 262 105 509] 1, 806 962| 1,190 0| 11,854 20,492

A= | 13,215] 80, 843 | 108, 728 | 63,923 | 13,229| 152,602|2, 786| 116,781 64,319| 15,026] 64,635] 696, 088

HE 1.9] 11.6 15.6 9.2 1.9 21.9] 0.4 16.8 9.2 2.2 9.3] 100.0
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=2l &RT, %

AZ | ANHE |[§77IA | HIZS [HES0| | M7YH [SEIHEIXAZSPEP A XISAPEIRSPIEES A

ME 2,900] 8,632 4,502 615 207 3,231 5,778 143 5281  2,648| 21,950 51,133
M 109 203 280 4 0 91 3,918 33 2 205 2,061 6,953
CH+2 0 0 AU 52 0 16 19% 6 4 0 567 933
ol 3201 25077 3,999 65 2 7391 14,193 136 15 32| 38,5% 83,131
23 26 0 6 6 - 2 152 4 12 0 2 235
CHA 0 7 25 350 0 19 67 5 1 1 4 1,110
24 -1 90,207| 5,797 130 29| 4,893| 3,176 223 5 67| 3,843 108, 638
A7 119| 60,911 1,041 467 5 2,270| 1,919 174 74 421 9,459 76,482
AL 31 41 1,350 0 56 2 60 1 8 41 2,416 3,930
=5 40 5 229 92 0 157 203 9 2 1] 2,124 2,861
E4t 17| 44,619 798 831 0 7211 10, 235 5 20 7| 64,780 122, 081
ME 451 2421 1,317 118 0 707 637 5 17 6| 5,553 9,103
Mt 4,162] 1,404| 3,786 5 606 918| 3,131 113 1 151 132,430 146, 571
a5 807 6| 2,549 82 100 4131 10, 381 63 1 10| 48,024 62, 436
A 20 121 346 426 0 9 4,391 363 14 82| 14,649 20,492
M= 9,002| 231,438 26,078 | 3,243 1,273 | 14,425 58,485| 1,332 706| 3,19 346, 918 696, 088
H|Z= 1.3 33.2 3.7 0.5 0.2 2.1 8.4 0.2 0.1 0.5 49.8 100. 0

<E 5-29> 20204 F¢! Eist=Eo| Fo E=H Az B H|lg M
=2l %

AE | AHE JF7IA HIZ2S HEZ0|MRYH | SIEHE [1AZ2S PIEPIA| ASAPERSPIERES] A

M2 32.2 3.7 17.3| 19.0] 16.2 22.4 9.9/ 10.8| 75.01 83.0 6.3 7.3
A 1.2 0.1 1.1 0.1 0.0 0.5 6.7 2.5 0.3 8.6 0.6 1.0
CH=* 0.0 0.0 0.4 1.6 0.0 0.1 0.3 0.4 0.5 0.0 0.2 0.1
ol: 3.6| 10.8| 15.2 2.0 0.2 511 24.3| 10.2 2.1 1.0] 11.1 11.9
a4 0.3 0.0 0.0 0.2 - 0.0 0.3 0.3 1.7 0.0 0.0 0.0
CHA 0.0 0.0 0.1 10.8 0.0 1.4 0.1 0.4 0.1 0.0 0.1 0.2
2M -1 39.0] 22.2 4,01 23.2 33.9 54| 16.8 0.7 2.1 1.1 15.6
47| 1.3 26.3 4.0 14.4 0.4 15.7 3.3 13.1| 10.5 1.3 2.7 11.0
2+l 0.3 0.0 5.2 0.0 4.4 0.0 0.1 0.0 1.2 0.1 0.7 0.6
=5 0.4 0.0 0.9 2.9 0.0 1.1 0.3 0.6 0.4 0.0 0.6 0.4
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K& = 2BikiE &eio/D &Y 119

$EQ duklE EEZES AofdErt 21%01 199 9,830t RT, SARZAAIZE 19.8%Q1 19
i=i3
15

8711E RTE T2 Es5ds U A0& A%

mTE2

- AgYEo] £ dulslE S22 21.8%Q1 46028 RT, 49 dvlsls 2522 20.8%

15.6%

I
O HHO
55
12
S~
1o
>
Mt
Moo
2
(5]
i
o
Ol
o
rlo
w
~
on
32
o,
~
o
=)
J
=
>
i)
e
r]I
{3
il
i

0
rlo

=t HRT, %

_ *= 29| +&¢]
- S5 HlE = Hlg SEY Hlg
3,844 1.83 54, 064 7.36 57,908 6.13
S 2,181 1.04 7,637 1.04 9, 817 1.04
CH+* 202 0.10 954 0.13 1,156 0.12
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ME 3 173 97| 112 2 419|939 233] 139 0| 1,708 3, 844
SA 6 44 32 11 1 22| 1,074 791 157 575 181 2,181
o+ - 0 0 17 0 2 11 14 28 0 130 202
oA 23] 2,500] 513 58| 119] 1,201] 3,692 591] 1,231 32| 515 10,474
o3 - 0 0 6 - 0 24 20 220 0 6 258
CHX - 0 0 18 - 1 3 4 0 0 15 41
24 0]44,953] 953 4] 3,039 11,775 845|  671| 2,391| 7,239| 739| 72,610
47| 0] 2,496 103 147 97 259 821 207 12,999 46| 926| 18,100
Zel | 9,394 0 136 0 0 31 107 1 8 2 51 9, 702
£5 13 0 0] 122 - 29 56 16 7 0| 117 369
s -1 7,428] 599 9] 231| 5,119| 8,207 40] 955 23] 803| 23,413
M 0 18 58] 221 0 583 729 69| 2,094 948| 230 4,951
Mt 16 97| 120|501 66| 2,943 38, 666 64| 155 2,525 866| 46,020
a5 1 0] 282 5 0 97| 10,279 112 20 9] 721 11,526
ALt 1 51 185 31 0 4] 1,658 2,712 734 492 868 6, 747
M2 | 9,455(57,761| 3,088 1,263| 3,556| 22,466|67,111| 4,815|21,136|11,911| 7,876 210,438
H|= 4.5/ 27.4| 1.5/ 0.6] 17| 10.7| 3L9| 23| 10.0/ 57| 3.7 100. 0
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Fo 0.1 0.1 1.0 0.8 0.0 0.1 1.6 1.6 0.7 4.8 2.3 1.0
o= - 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 1.7 0.1
el 0.2 4.3] 16.6 4.6 3.4 5.3 5.5 12.3 5.8 0.3 6.5 5.0
2 - 0.0 0.0 0.5 - 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.1 0.1
CHA - 0.0 0.0 1.4 - 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0
= 0.0] 77.8] 30.9 0.3] 85.5| 52.4 1.3] 13.9] 11.3] 60.8 9.4 34.5
= 0.0 4.3 3.3] 11.6 2.7 1.2 1.2 4.3] 6L5 0.4] 11.8 8.6
Z¥ 99.4 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 4.6
5= 0.1 0.0 0.3 9.7 - 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 1.5 0.2
=] - 12,9 19.4 0.7 6.5| 22.8] 12.2 0.8 4.5 0.2| 10.2 11.1
M= 0.0 0.0 1.9] 17.5 0.0 2.6 1.1 1.4 9.9 8.0 2.9 2.4
et 0.2 0.2 3.9 39.7 1.9 13.1] 57.6 1.3 0.7] 21.2] 11.0 21.9
4= 0.0 0.0 9.1 0.4 0.0 0.4] 15.3 2.3 0.1 0.1 9.2 5.5
e 0.0 0.1 6.0 2.4 0.0 0.1 2.5| 56.3 3.5 4.1] 11.0 3.2
M= | 100.0] 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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e 2HH3BA%), ArdaRe Td1.5% 2% T

=2l &RT, %

AZ | ANHE |[§77IA | HIZS [HES0| | M7YH [SEIHEIXAZSPEP A XISAPEIRSPIEES A
Mg | 3103 8912] 4,819 620 219| 3,43 6,228 153 552|  2,820] 23,201 54, 064
FA 117 2100 302 4 0 82| 4,332 39 3 285 2,213 7,637
CH+* 0 0 % 55 0 16| 203 6 4 0 575 %4
Ol 336| 26,143] 4,187 72 2 739 14, 337 136 15 36| 40,202 86,208
3T 2 0 6 7 - 2 170 5 13 0 2 259
CHA 0 7 26 375 0 207 65 6 1 2 466 1,153
24 -1 9,103] 6,138 144 311 5060| 3,461 21 6 73| 3,968| 114,505
47| 132 65,530] 1,141 524 50 2,538( 2,307 205 €N 49 10,358 82,878
2 34 4] 1,401 0 55 2 61 1 9 30 2,417 3,988
55 42 50 241 107 1 1750 230 10 3 1l 2244 3,068
=t 20| 49,780 872 875 0 788 11, 389 64 2 71 66,950| 130,769
ME 487 22| 1,403 129 0 L 737 5 19 6] 5931 9,713
M| 4,286 1,422| 3,935 5 633 93| 3,243 119 1 15]138,286| 152,877
a5 853 71 2,49 87 106 4751 10, 848 72 1 10] 50,684 65,640
ALt 2 12| 34 456 0 83| 4,700 392 15 8| 15013| 21,245
M| 9459| 27,487] 27,420 3,461| 1,332] 15,286(62,362| 1,455 54| 3,3941362,549| 734,958
H|= L3 387 37 0.5 0.2 21] 85 0.2 0.1 0.5 49.3 100.0
<E 5-38> 20254 F¢! Hist=o| Fo E=H Az I H|lg T

= %
AE | AHE JF7IA HIZ2S HEZ0|MRYH | SIEHE [1AZ2S PIEPIA| ASAPERSPIERES] A
M& | 32.8] 3.6/ 17.6| 17.9| 16.5| 22.5| 10.0| 10.5| 73.2| 83.1| 6.4 7.4
A L2 0.1 L.1| 0.1 0.0 0.5 7.0 2.7/ 0.4] 84| 0.6 1.0
CH+2 0.0 0.0/ 0.3 L6/ 0.0 0.1 0.3 0.4/ 0.5/ 0.0 0.2 0.1
OlX 3.6/ 10.6] 15.3] 21| 0.1 4.8 23.00 9.4 20| L1 11.1 11.7
2 0.3 0.0 0.0 0.2 - 0.0/ 0.3 0.3 L7/ 0.0/ 0.0 0.0
CHA 0.0/ 0.0 0.1] 10.8] 0.0 L4 0.1 0.4] 0.1 0.0 0.1 0.2
=Y -1 38.4| 22.4| 4.2] 23.4| 33.1| 5.6/ 16.6| 0.7 22| 1.1 15.6
7| L4 265 4.2| 151 0.4] 16.6| 3.7| 14.1] 12.0| 14| 2.9 11.3
el 0.4 0.0 51[ 00| 4.1 0.0/ 0.1 0.0/ L2/ 0.1/ 0.7 0.5
£5 0.4 0.0/ 0.9/ 31/ 0.0 L1 0.4 0.7/ 0.4 0.0 0.6 0.4
st 0.2 20.1| 3.2| 25.3] 0.0 5.2| 18.3| 4.4] 3.0 0.2 18.5 17.8
M= 51 0.1 51| 3.7/ 0.0 4.9/ 12| 0.4] 25| 0.2/ 16 1.3
Mo 45.3] 0.6 1430 0.1 47.5 6.1 5.2/ 82 0.2/ 0.5 381 20. 8
a5 9.0/ 0.0/ 9.1 25/ 7.9 3.1 17.4] 4.9] 0.2 0.3] 14.0 8.9
ALt 0.2 0.0/ 1.3] 13.2] 0.0 0.5 7.5| 27.0| 2.0/ 2.5/ 4.1 2.9
A= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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Al = TE 2 TE
=% H|E =% HIE =% H|E

ME 4,129 1.86 57, 389 7.48 61,518 6. 22
A 2,316 1.04 8, 286 1.08 10, 602 1.07
CH= 203 0.09 974 0.13 1,177 0.12
oIA 11, 888 5.35 88,298 | 11.51 100, 187 10.13
g3 274 0.12 282 0. 04 556 0. 06
CHA 44 0.02 1,201 0.16 1,245 0.13
M 74,547 | 33.56 118,885 |  15.50 193,432 19.56
47| 20, 176 9.08 87,809 | 11.45 107, 985 10. 92
Z¥ 10,973 4.94 4,035 0.53 15, 008 1.52
e 421 0.19 3,209 0. 42 3,630 0. 37
= 25, 405 11. 44 138,619 | 18.08 164, 025 16.58
M5 5,329 2.40 10, 065 1.31 15, 394 1.56
Mt 47,788 | 21.51 158,320 | 20.65 206, 107 20. 84
4= 11,613 5.23 67,657 8. 82 79, 270 8.02
d 7,047 3.17 21,816 2.84 28, 863 2.92
M= 222,154 100.0 766,846 | 100. 00 989, 000 100.0
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(7,0292F RT), SFetAlE 10.6%(2,358%F RT)E

Qe Zo= A

o FQ EEWH 7|F HIE2 AIREES AY(G1.0%), 95 - 7heE SAH16.7%), SRRES =
AH51.3%) 02 AH
<E 542> 20304 £ HistEo £ E=YH Az J7|™ M2t
=2l ART, %
A= | ANHE RIR7IA HIZS "HIS0|MRYH SISHHE  1XAZEPEPIA| ASAPERRESPIEES A
ME 3 185! 100 119 2 4541 1,030 251 147 221 1,817 4,129
SA 6 46 33 11 1 23| 1,138 84| 169 614 192 2,316
CH+* - 0 0 18 0 2 11 14 28 0 131 203
Ol 26| 2,894 595 69| 138] 1,380| 4,135 629] 1,388 370 596 11,888
o3 - 0 0 6 - 0 27 30 232 0 7 274
CHX - 0 0 19 - 1 3 4 0 0 15 44
24 0]46,143| 978 41 3,119| 12,090 902  692| 2,430 7,431 757| 74,547
47| 0] 2,754 116 169 106 205 989| 244 14,411 52| 1,041 20,176
22l 110,635 0 152 0 0 3 114 1 8 2 571 10,973
= 14 0 12| 145 - 33 63 17 7 0] 130 421
s -1 7,977] 650 9] 249| 5,508| 9,007 47( 1,062 250 872 25,405
M 0 20 65| 239 0 648 792 77| 2,181] 1,055| 251 5, 329
Mt 16 95| 123 517 69| 3,043 40,047 66| 144| 2,777| 891| 47,788
a5 1 0] 276 6 1 90| 10,310 115 20 9] 785 11,613
ALt 1 51 191 32 0 15| 1,726| 2,855 767| 504 905 7,047
A= [10,702| 60,165 3,293 1,363| 3,685| 23,584|70,295| 5,100|22,993|12,528| 8,446| 222,154
H|= 4.8] 27.1 1.5 0.6/ 1.7/ 10.6] 3.6/ 2.3 10.4| 56| 3.8 100. 0
<# 543> 2030 & 5= Fo FE=FH AR 7|W Hlg MY
= %
A= | ANHE RIR7IA HIZS "HIS0|MRYH SISHHE  1AZEPEPIA| ASAPERRESPIEES A
ME 0.0 0.3 30 87/ 0.1 .9 15/ 4.9/ 0.6] 0.2 2.5 1.9
2A 0.1] 0.1 Lo 0.8 0.0 0.1 .6/ 16/ 0.7/ 4.9 2.3 1.0
o+ -l 0.0 0.0 L3] 0.0 0.0/ 0.0/ 0.3 0.1/ 0.0 1.6 0.1
oA 0.2| 4.8/ 18.1| 51| 3.8 59/ 5.9 12.3] 6.0/ 0.3] 7.1 5.4
3T -l 0.0l 0.0/ 0.4 - 0.0/ 0.0/ 0.0/ L.o0| 00 0.1 0.1
CHA -1 000 0.0] 14 - 0.0/ 0.0/ 0.1 0.0[ 0.0 0.2 0.0
A 0.0 76.7| 29.7| 0.3] 84.6| 51.3| 1.3] 13.6| 10.6| 59.3] 9.0 33.6
47| 0.0/ 4.6| 3.5 12.4] 2.9 L2 14| 4.8 627 0.4] 12.3 9.1
2l | 99.4] 0.0/ 4.6/ 0.0/ 0.0 0.0/ 0.2 0.0/ 0.0/ 00 07 4.9
£5 0.1] 0.0 0.4] 10.6 - 0.1/ 0.1 0.3] 0.0[ 0.0 15 0.2
&kt -1 133 197 0.7] 6.7 23.4| 12.8] 0.9 4.6/ 0.2] 10.3 11.4
e 0.0 0.0 2.0/ 17.5] 0.0 2.7 1.1 L5 9.5 84| 3.0 2.4
Mt 0.2| 0.2 3.7/ 380 19| 129 57.0] 13| 0.6/ 22.2| 10.6 21.5
a5 0.0/ 0.0 84| 0.4] 0.0 0.4 14.7] 2.3] 0.1 0.1 9.3 5.2
ALt 0.0 0.1 58 23] 0.0 0.1 2.5 5.0/ 3.3 4.0/ 10.7 3.2
A= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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xQ E2ER

(6,531FF RT)

<#& 546> 2030 2 2EtstEe| Fo FEFH A M MY

=2l &RT, %
ANZ | AHE |§771A | HIZS [HES0| | M7YH [SEIMEIAZSP EP A XISAPERS ZEES] A
M | 3,26| 9,359 5,181 626 233| 3,637| 6,704 163|571 298| 24,652 57,389
EA 124 216 322 4 0 85| 4,833 45 30 20| 2363 8, 286
CH+* 0 0 97 58 0 6] 208 6 4 0 585 974
ol 34| 27,050 4,357 79 21 72814, 351 135 16 39| 41,19| 88,298
e 30 0 6 8 - 2| 189 6 13 0 29 282
CHA 0 7 27 39 0 214 63 6 1 2 482 1,201
24 - 98,807| 6,381 154 322| 5,145] 3,701 255 6 770 4,036| 118,8%
47| 141] 68,885 1,229 574 6| 2,754| 269 23 104 540 11,134| 87,809
el 38 4] 1,455 0 54 2 63 1 10 3] 2406 4,035
£5 42 5| 247 119 1 189 251 1 3 1l 231 3, 209
et 23| 55,002| 917 892 844 12, 150 74 25 8| 68,684 138619
e 506 239| 1,450 137 o 76| 765 6 19 6| 6,161 10,065
Mk |o4,384|  1,432] 4,059 5 655| 92| 3,332 123 1 15] 143,370| 158,320
a5 883 7| 2,437 90 10| 533 11,081 79 1 9| 52,427| 67,657
At 25 123 361 477 0 8| 4,920 418 16 87| 15,304| 21,816
M2 | 9,835 261,136(28,527| 3,621| 1,383| 15,953|65,306| 1,560  793| 3,561| 375,171| 766,846
H|E 1.28] 34.05| 3.72| 0.47] 0.18] 208 852| 0.20] 0.10] 0.46] 48.92] 100.00
<E 547> 2030H gl EtstEe| Fo E=YE Az B Hlg MY

= %

AZ | AHE RJF7tA HIZS HED0|MRYH | SEHE | 1IXASSPIEP A ASAPERSPIERES] A
Mg | 33.52| 3.58] 18.16| 17.29| 16.85| 22.80| 10.26| 10.44| 71.96| 83.35| 6.57 7.48
EAL O 1.26] 0.08] 1.13] 0.11] 0.00] 0.53| 7.40| 2.88| 0.38| 8.15| 0.63 1.08
| 0.00] 0.00{ 0.34] 1.59] 0.02] 0.10{ 0.32] 0.40| 0.45/ 0.00| 0.16 0.13
Ol | 3.50| 10.36| 15.27| 2.17| 0.14| 4.57| 21.98| 8.65| 2.01| 1.10| 10.98 11.51
ZZ= | 0.30] 0.00] 0.02| 0.21 -1 0.01] 0.29/ 0.35] 1.63| 0.00] 0.01 0.04
CH™ | 0.00] 0.00[ 0.10{ 11.01| 0.00| 1.34| 0.10] 0.38] 0.09/ 0.05| 0.13 0.16
24 -1 37.84| 22.37| 4.26] 23.30| 32.25| 5.67| 16.34| 0.76| 2.18| 1.08 15.50
47| | 1.43| 26.38] 4.31] 15.85| 0.41| 17.26| 4.13| 14.99| 13.16| 1.52| 2.97 11.45
2l | 0.38] 0.00] 5.100 0.00{ 3.87| 0.0l 0.10] 0.04] 1.23| 0.10| 0.64 0.53
22| 0.42] 0.00] 0.87| 3.28/ 0.05| 1.18| 0.38] 0.70| 0.40| 0.02] 0.62 0.42
Zeb | 0.24] 21,06 3.21| 24.65] 0.00{ 5.29| 18.60| 4.74| 3.16] 0.22| 18.31 18.08
M2 | 514 0.09] 508 3.78] 0.01| 4.86| 1.17| 0.37| 2.46] 0.17| 1.64 1.31
Mk | 4458 0.55) 14.23| 0.14| 47.39| 5.91| 5.10| 7.87| 0.16] 0.43] 38.21 20. 65
Z2 | 8.98| 0.00] 854 2.49| 7.95| 3.34| 16.97| 5.08] 0.17| 0.26| 13.97 8.82
Ak o0.250 0.05] 1.27| 13.17| 0.01] 0.54| 7.53| 26.76] 2.00| 2.46| 4.08 2.84
A= ] 100.00] 100. 00| 100.00| 100. 00| 100. 00| 100. 00| 100. 00| 100. 00| 100. 00| 100. 00| 100.00|  100. 00
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oks =g TelEE7 206%9 299 1,3568F RT, St

O
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e

12
el
N
N
o
w
32
o
1°

ge BEge |us Zo% @y

1%Q1 49602 RT, ¢ drldlE 5582 20.6%

+E dultlEs E52F2 32.6%Q1 76438 RT, ¢ ddloks =22 15.5%

CHe|: XRT, %

Al = TE 2 TE
=g H|& =% H|& =% H|E

ME 4,471 1.91 61,183 7.48 65, 655 6. 35
A 2,459 1.05 8,987 1.08 11, 446 1.11
CH= 206 0.09 1, 000 0.13 1,206 0.12
kS 13,506 5.76 90, 573 11.51 104, 080 10. 06
33 291 0.12 306 0. 04 597 0. 06
CHA 47 0. 02 1,260 0.16 1,307 0.13
S4 76,433 32.59 123,420 15.50 199, 853 19.32
47| 22, 440 9.57 92, 866 11.45 115, 306 11. 14
Z¥ 12,406 5.29 4,061 0.53 16, 466 1.59
a5 472 0. 20 3,317 0. 42 3,789 0.37
St 27,437 11.70 146, 710 18.08 174, 147 16.83
ME 5,733 2. 44 10, 410 1.31 16, 143 1.56
b=y 49, 604 21.15 163, 955 20. 65 213, 560 20. 64
Z5 11,658 4.97 69, 613 8.82 81, 270 7.85
A 7,358 3.14 22, 457 2.84 29, 815 2.88
M= 234, 522 100.0 800,118 |  100.00 1, 034, 640 100.0
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ol
®

4,471
2,459
206
13,506
291

47

76, 433
22,440
12,406
472
27,437
9,733
49, 604
11, 658
7,358
234, 522
100.0

T %

33

4

31

49
486
213

4
3,501
1

497

=2l ART, %
4.1

16
15
1
B

7,499] 9,703
3.2

0] 7,444| 4,880

131
40
152
63
25
132
63
85
49
3.8

123
133
371
10
77
117] 8,108
12
32. 4

625 75,029

277
156
187
101

14
138
116

68
187
3.2

391
38
102
B
7
319
31
438
368
1,714
176] 5,715
21.0

33| 45,482

28
118
64
1,168
131
84
26
30
2.8

5| 4,836

99
110
93
9
16
7.1

830
20
15

876

116
48
63

8,511 16, 329
41
97
88
105
12.6

861
16
10
12

8771 18, 680
25

751
81
44

244
21

6.0

166
266 | 11, 228
35
457
758
76
180
470
205
200
1,160
752
8,895| 14,178 29,495 16,670| 6,537| 49,200 7,591|75,893| 8,361
3.8
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o FQ FEEHE B W, AlIA=S 501 AAQ 31.4%Q1 73608 RT, |7 -7k 26.7%
(6,263¢+ RT), SISHAIE 10.6% (24758 RT)E Fae AC= Ay
@)

H(50.

=20 U HISS AIREES AR663%), 99 7IAE S55%), SERES 2
%O A

R}
e

—_

<E 551> 2035 £ dflel=o Fo F5E Az 7|F Y

ctel: AMRT, %
AZ | AHE R[IR7IA HIZS "HES0| MY SISHHE  1AZSPEP | ASAPERRSPIERES A
ME 30 200] 104 126 2 496| 1,139 272| 157 26| 1,947 4,471
FA 6 48 35 12 1 24| 1,206 89| 181 654 203 2,459
o7+ - 0 0 18 0 2 12 14 28 0] 132 206
Ol 29| 3,344| 687 81 160 1,584| 4,649 675| 1,568 43| 686] 13,506
3T - 0 0 6 - 0 30 3 245 0 7 291
CHA - 0 0 21 - 1 3 5 0 0 16 47
=, 0]47,295| 1,003 4] 3,197| 12,396 960|  713| 2,472| 7,617| 776| 76,433
47| 0| 3,027| 132 193] 117 332 1,187|  283] 15,946 57| 1,166 22,440
22 {12,035 0 170 0 0 30 123 1 8 3 63| 12,406
55 16 0 13| 168 - 37 69 19 8 0] 143 472
&kt -1 8,552 702 9|  267| 5,911] 9,821 54( 1,157 27| 938| 27,437
ME 0 23 72| 259 0 719 859 85| 2,270 1,173| 273 5,733
Mt 17 95| 127| 534 71| 3,144 |41, 445 68|  137] 3,050 916| 49,604
a5 1 0 270 7 1 85 10, 301 118 21 10|  845| 11,658
At 1 520 198 33 0 16| 1,798| 3,001| 801| 516 942 7,358
M2 12,108 62,635 3,512 1,471| 3,816| 24,749|73,603| 5,400|24,998|13,174| 9,055| 234,522
H|= 52 26.7] 15| 0.6/ 1.6/ 10.6] 314 23] 10.7] 56| 3.9 100. 0

<H 5-52> 2035 = YitelEol 2 E=Y Az 7|F HlE MY

=2l %

AE | AHE JR7IA HIZ2S HES0|MRYH | SIEHE | 1RZEP7EP | ASAtPERRSPIERES A

M2 0.0 0.3 3.0 8.6 0.1 2.0 1.5 5.0 0.6 0.2 21.5 1.9
A 0.0 0.1 1.0 0.8 0.0 0.1 1.6 1.6 0.7 5.0 2.2 1.0
CH+2 - 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0 1.5 0.1
ol: 0.2 53| 19.6 55 4.2 6.4 6.3 12.5 6.3 0.3 7.6 5.8
3 - 0.0 0.0 0.4 - 0.0 0.0 0.1 1.0 0.0 0.1 0.1
CHA - 0.0 0.0 1.4 - 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0
M 0.0/ 75.5| 28.6 0.3] 83.8 50.1 1.3] 13.2 9.9/ 57.8 8.6 32.6
47| 0.0 4.8 3.8/ 13.1 3.1 1.3 1.6 52| 63.8 0.4 12.9 9.6
AL 99. 4 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.7 5.3
=5 0.1 0.0 0.4] 11.4 - 0.1 0.1 0.3 0.0 0.0 1.6 0.2
=1 -1 1371 20.0 0.6 7.0 23.91 13.3 1.0 4.6 0.2 10.4 11.7
ME 0.0 0.0 2.1 17.6 0.0 2.9 1.2 1.6 9.1 8.9 3.0 2.4
Mt 0.1 0.2 3.6/ 36.3 1.9 12.7] 56.3 1.3 0.5 23.2| 10.1 21.2
48 0.0 0.0 7.7 0.5 0.0 0.3] 14.0 2.2 0.1 0.1 9.3 5.0
ALt 0.0 0.1 5.6 2.2 0.0 0.1 2.41 55.6 3.2 3.9 10.4 3.1
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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o FQ FHHE E U], 97 7IA E50] FA9 34.4%Q1 29 75558 RT, 1A% 8.5%
(6,37 RT)E FEE zloz 1
o g BEY B HgS A} Tkat 20G12%), ARERIS HLUI3N0R HE
<# 5-55> 2035 2| 2EtstEoe| Fo FEFH Az M MY
k2| &RT, %
A | AHE |[RIG7IA | HIZE [HEB0| | MR [SIEHMENAZSPEP A RAISAL P [ERRESP EFES A
M2 3,492 9,982| 5,587 637 A7 3,802| 7,238 174 5921 3,125| 26,248 61, 183
SM 131 223 344 4 0 88| 5,323 52 3 25| 2,524 8, 987
cH=* 0 0 oY 61 0 16 214 6 4 0 600 1,000
ol 352 28,004 4,522 & 2 719\ 14,479 134 16 421 42,218 9,573
a4 32 0 6 8 - 2 208 6 13 0 30 306
CHA 0 7 29 425 0 223 63 6 1 2 54 1,260
=M -1 102,604| 6,629 164 3331 5,243| 3,98 270 6 &1 4,121 123, 420
A7 149 72,3291 1,319 626 6| 2,%4| 3,09 263 118 59| 11,933 92, 866
¥ 41 41 1,49 0 52 2 64 1 10 31 2,388 4,061
=5 41 5 251 128 1 200 268 12 3 1] 2,407 3,317
E4t 2| 60,571 90 07 0 898 | 12, 794 83 27 8| 70,446 146,710
ME 523 2371 1,4% 144 0 97 T4 6 20 6| 6,38 10,410
Mt 4,494 1,453| 4,190 5 679 P6| 3,430 127 1 151148, 605 163, 955
48 912 71 2,381 2 114 5851 11, 271 86 1 9| 54,153 69, 613
ALt 2 125 371 500 0 88| 5,156 445 17 N 15,638 22,457
M= | 10,221| 275,552| 29,668 | 3,783 1,434 16,6431 68,368 | 1,673 84| 3,736 388,201 800, 118
H|Z= 1.3 3.4 3.7 0.5 0.2 2.1 8.5 0.2 0.1 0.5 48.5 100. 0
<E 5-56> 20354 F¢! Hist=o| Fo E=H Az B H|lg M
=2l %

A | NHE RIR7IA HIZ2E BES0|MRIH|SHEHE | 1AZEPEP A XS4t 7 [ERREP ElES A
M2 34.2 3.6/ 18.8| 16.8| 17.2 23.21 10.6| 10.4] 71.0] 83.6 6.8 7.6
M 1.3 0.1 1.2 0.1 0.0 0.5 7.8 3.1 0.4 7.9 0.7 1.1
CH=* 0.0 0.0 0.3 1.6 0.0 0.1 0.3 0.4 0.4 0.0 0.2 0.1
ol: 3.4 10.2| 15.2 2.2 0.1 4.3 21.2 8.0 2.0 1.1 10.9 11.3
a4 0.3 0.0 0.0 0.2 - 0.0 0.3 0.4 1.6 0.0 0.0 0.0
CHA 0.0 0.0 0.1 11.2 0.0 1.3 0.1 0.4 0.1 0.0 0.1 0.2
2M - 37.2| 22.3 4,31 23.2 31.5 5.8 16.1 0.8 2.2 1.1 15.4
47| 1.5 26.2 4.4] 16.5 0.4 17.8 4.51 15.7| 14.2 1.6 3.1 11.6
2+l 0.4 0.0 5.0 0.0 3.6 0.0 0.1 0.0 1.2 0.1 0.6 0.5
=5 0.4 0.0 0.8 3.4 0.0 1.2 0.4 0.7 0.4 0.0 0.6 0.4
=4t 0.3 22.0 3.2 24.0 0.0 54| 18.7 5.0 3.2 0.2] 18.1 18.3
MNE 5.1 0.1 5.0 3.8 0.0 4.8 1.2 0.4 2.4 0.2 1.6 1.3
Mt 44.0 0.5] 14.1 0.1] 47.3 5.7 5.0 7.6 0.2 0.4 38.3 20.5
48 8.9 0.0 8.0 2.4 8.0 3.5 16.5 5.2 0.2 0.2 13.9 8.7
At 0.3 0.0 1.3] 13.2 0.0 0.5 7.5 26.6 2.0 2.4 4.0 2.8
M= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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- AT £E UdkolE 52 20.7%91 5,1419F RT, &Y dkols 5522 20.3%
0l 199 6,968Tt RTE s Aoz AL
- S99 £E UhlE EETL 31.6%Q1 78240 RT, ¢ dukls S22 153%

=t HRT, %

Al = TE 2 TE
=g H|& =% H|& =% H|E

ME 4,838 1.95 65, 198 7.81 70,035 6. 47
A 2,613 1.06 9, 766 1.17 12,379 1.14
CH= 209 0.08 1,024 0.12 1,232 0.11
oIA 15, 330 6.19 92, 828 11.12 108, 158 9.99
33 308 0.12 332 0. 04 640 0. 06
CHA 51 0. 02 1,319 0.16 1,369 0.13
= 78, 241 31.60 128, 044 15.34 206, 285 19. 06
47| 24,942 10. 07 98,210 11.76 123,152 11.38
Z¥ 14,015 5. 66 4,070 0.49 18,086 1.67
e 528 0.21 3,425 0.41 3,954 0. 37
E3=] 29, 588 11.95 155,503 18.63 185, 091 17.10
ME 6,149 2.48 10, 753 1.29 16,902 1.56
M 51, 409 20.76 169, 685 20. 33 221,093 20. 43
4= 11, 690 4.72 71,543 8.57 83,232 7.69
dk 7,669 3.10 23,135 2.77 30, 803 2.85
M= 247,579 100.0 834,833 | 100.00 1,082, 412 100.0
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IR E=EEE B
(6,5172F RT), SFIAIE 10.5% (2,500 R E &
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AiRlEs E50]

HH(55.6%), HF - 7IAE S4AH14.3%),

AAQ] 31.1%21 77042+ RT,
Hist AHog &ut
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<E 5-60> 2040H & Hist=o| Fo E=H Az 7|H M

£kl HRT, %
AE | AHE JF7IA HIZ2S HES0|MRYH | SIEHE | 1RZEP7EP | ASAtPERRSPIERES A
M 31 216] 109 134 3 541 1,260 293 168 29| 2,082 4,838
FA 6 49 37 13 1 25| 1,280 95| 196 696| 216 2,613
o+ - 0 0 18 0 2 12 15 28 0] 133 209
Ol 33| 3,859 792 95| 185| 1,815| 5,217| 725| 1,771 50 788| 15,330
23 - 0 0 6 - 0 33 3 258 0 8 308
CHM - 0 0 22 - 1 4 5 0 0 17 51
= 0]48,400| 1,026 4] 3,271 12,688] 1,019  734| 2,510| 7,795 795 78,241
47| 0 3,321 149| 221 128 373| 1,425| 329 17,627 63| 1,306 24,942
2l 113,610 0] 189 0 0 4] 131 1 9 3 69| 14,015
55 17 0 4] 19 - 41 77 20 8 0| 157 528
&kt -1 9,155 757 9]  286| 6,333 10,694 62| 1,255 29| 1,007 29,588
N 0 25 80| 281 1 797|929 93| 2,345 1,301 297 6, 149
Mt 17 94| 130| 550 74| 3,245|42, 813 700 129 3,344 941| 51,409
a5 1 0 262 7 1 81110,276| 121 21 10| 910 11,690
ALt 2 521 204 34 0 17| 1,871 3,148| 835 527| 979 7,669
M= 13,690 65,173 3,750 1,588| 3,948| 25,962|77,041| 5,715|27,158|13,847| 9,707| 247,579
H|= 55/ 26.3] 15/ 0.6/ 1.6/ 10.5| 3.1 23] 11.0] 56| 3.9 100. 0
<E 561> 2040H = tist=E9| Fo E=Y Az 7|A Hlg M

= %

AlE | NHE RIR7IA HIZ2S EIB0|MIEN||SISIME | 1XIZSPEP A XSAPEIRESPIEIES]
M2 0.0 0.3 29| 84| 0.1 2.1 1.6/ 51| 0.6/ 0.2 21.4 2.0
A 0.0/ 0.1 .O| 0.8 0.0 0.1 .70 1.7/ 0.7 50 22 1.1
o+ - 0.0 o0 L1] 0.0 0.0/ 0.0/ 0.3 01/ 0.0 1.4 0.1
olX 0.2 5.9 21..1| 6.0/ 4.7 7.0 6.8] 12.7| 6.5 0.4| 8.1 6.2
33 -l 0.0/ 0.0 0.3 - 0.0/ 0.0/ 0.1 0.9/ 0.0 0.1 0.1
CHA -1 000 0.0 14 - 0.0/ 0.0/ 0.1 0.0[ 0.0 0.2 0.0
SA 0.0/ 74.3| 27.4| 0.3] 82.8| 48.9| 13| 128/ 9.2| 56.3] 8.2 31.6
47| 0.0/ 51| 4.0] 13.9] 3.2 .4 1.8 5.8 64.9] 0.5] 13.5 10.1
Z | 99.41 0.0/ 5.0 0.0 0.0 0.0/ 0.2 0.0/ 00[ 0.0 07 5.7
£5 0.1 0.0 0.4 12.2 - 0.2 0.1 0.4/ 0.0 0.0 1.6 0.2
&kt -1 14.0] 20.2]  0.6] 7.2 24.4[ 13.9] 11| 4.6/ 0.2] 10.4 12.0
M 0.0 0.0 21| 17.7] 0.0 3.1 L2 L6 86/ 9.4 3.1 2.5
Mt 0.1 0.1] 3.5 34.6/ 1.9 12.5/ 55.6/ 12| 0.5 24.2] 9.7 20. 8
a5 0.0 0.0/ 7.0/ 0.5/ 0.0 0.3 13.3] 2.1 0.1] 0.1 9.4 4.7
ALt 0.0 0.1] 5.4/ 2.1 0.0 0.1 2.4| 551 31| 3.8 10.1 3.1
A= | 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0 100. 0
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xQ E2ER

(7,155¢+ RT)

<#& 5-64> 2040 2| 2EtstEo| Fo FEFH A M MY

=t &RT, %
AZ | ANHE |§I771A | HIZS [HES0| | N7YH [SEIHEIXZSSP EP || XIS PEIRSPIEES
M8 | 369 10,658] 6,014 648 B 4,095 7,794 186 613 3,280| 27,942 65,198
FA 139 20| 367 5 0 91| 5,874 60 4 29| 2,697 9,766
o+ 0 0] 101 64 0 16| 219 7 3 0 613 1,024
Ol 359 28,984| 4,690 R 2 710| 14,588 133 17 A5 43,207 92,88
3T 34 0 6 9 - 21 28 7 14 0 R 332
CHA 0 7 30 451 0 232 62 7 1 2 527 1,319
24 - 106,484| 6,879 175 U5 5,333| 4,246 285 7 87| 4,203 128,044
47| 157 75,8%| 1,417 632 6 3,188| 3,53 29% 134 61| 12,807 98,210
el 45 4] 1,5% 0 51 2 66 1 11 30 2,363 4,070
55 41 50 24 137 1 21| 2% 13 4 1| 2,473 3,425
&kt 29| 66,670 985 924 0 %7 13,450 %3 29 9] 72,35 | 155,503
ME 540 236| 1,541 151 0 818 82 6 21 6| 6,611 10,753
M| 4601 1,473] 4,32 5 702 %9| 3,52% 132 1 15]153,937| 169, 685
A= 91 8| 2,327 % 119 643 11,433 9% 1 8| 55,874 71,543
ALt 31 128 381 523 0 90| 5,39 474 18 R 16,003 23,13
M2 | 10,616| 290,780| 30,841 3,960| 1,487| 17,357| 71,550| 1,794 877| 3,9211401,648| 834,833
H|= 1.3 348 37 0.5 0.2 21 86 0.2 0.1 0.5 48.1 100.0
<E 5-65> 2040H F¢! Eist=o| Fo E=H Az B H|lg M

= %

AZ | AHE JF7IA HIZ2S HES0|MRYH | SEHE | 1IRZSP7EP | ASAPERRSPIERES) A
Mg | 34.8] 3.7/ 19.5| 16.4| 17.5| 23.6| 10.9| 10.4| 69.9] 83.9| 7.0 7.8
A L3 0.1 L2 0.1 0.0 0.5 82| 3.3 04| 7.6/ 0.7 1.2
CH+2 0.0 0.0/ 0.3 L6/ 0.0 0.1/ 0.3] 0.4] 0.4 0.0/ 0.2 0.1
OlX 3.4 10.0] 15.2] 23] 0.1 4.1 20.4] 7.4 19| L2 10.8 11.1
2 0.3 0.0 0.0 0.2 - 0.0/ 0.3 0.4 L6/ 0.0/ 0.0 0.0
CHA 0.0/ 0.0/ 0.1| 1L.4] 0.0 L3 0.1 0.4 0.1 0.1 0.1 0.2
=Y -1 36.6| 22.3| 4.4 23.2] 30.7| 5.9/ 159/ 0.8 22| 1.0 15.3
47| L5 26.1| 4.6| 17.2| 0.4] 18.4| 50| 16.5] 15.3| 1.6/ 3.2 11.8
el 0.4 0.0 4.9/ 0.0 3.4 0.0/ 0.1 0.0/ L3] 0.1 0.6 0.5
£5 0.4 0.0/ 0.8/ 35 0.1 L2 0.4 0.7/ 0.4 0.0 0.6 0.4
st 0.3 22.9] 3.2] 23.3] 0.0 5.5 18.8| 5.2 3.3 0.2] 18.0 18.6
M= 51 0.1 50[ 3.8 0.0 4.7] 11| 0.3] 2.4 0.2/ 1.6 1.3
AMeb o433 0.5 14.00 0.1 47.2 56/ 4.9 7.3 01| 0.4 38.3 20. 3
a5 8.9/ 0.0/ 7.5/ 24| 80 3.7 16.0 53] 0.2 0.2/ 13.9 8.6
ALt 0.3] 0.0 1.2/ 13.2] 0.0 0.5 7.5| 26.4] 2.0/ 2.3] 4.0 2.8
A= | 100.0| 100.0/ 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0| 100.0|  100.0
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47| 127|352 -1 980 - - - - - -1 349] 1,809
ZE 3 26 -1 2,017 - - - - - - 0| 2,046
55 4 98 -1 208 - - - - - - 138 448
&t 2 51 -1 380 - - - - - - 324 757
M5 0 4 - 4 - - - - - -1 1,830] 1,839
Mt 1 0 - 0 - 0 - - - - 742 743
a5 7 9 - 0 - - - - - - 251 267
4t 5 17 - 0 - - - - - 239 261
M= 258| 1,461 -1 3,862 - 0 - - - 12| 5,136| 10,730
% 2.4 13.6 -1 36.0 - 0.0 - - - 01| 47.9]  100.0

<E 198> 20144 &2 22| ER=X] 2 7[Ele| F2 S0k YAl . 2H JISH HIg

e )

7| EH| BAE QAT | HEY | chAS | AR | YR |t 24K | ZYE | SElE | VIER | A
M& | 30.5| 6.7 -1 4.3 - - - - - -l 81 7.1
A 3.6/ 0.0 - 0.0 - - - - - 0.5 0.3
oH= 0.3 0.1 - 0.0 - - - - - -l 2.3 1.1
ol X 1.6 42.6 -l 27 - - - - -1 100.0] 0.5 7.1
gdF 0.5/ 0.0 - 0.0 - - - - - - - 0.0
CHH 5.7 12.2 -1 0.0 - - - - - - 110 7.1
= 0.1] 0.2 - - - - - - - -l 2.1 1.0
421 | 49.3] 24.1 - 25.4 - - - - - -l 6.8 16.9
Zel 1.1 1.8 - 52.2 - - - - - - 0.0 19.1
£5 L4 6.7 -l 5.4 - - - - - -l 27 4.2
&kt 0.8/ 3.5 -1 9.8 - - - - - -1 6.3 7.1
e 0.1 0.3 S - - - - - -l 35.6 17.1
Mt 0.2| 0.0 -1 0.0 -1 100.0 - - - - 144 6.9
a5 2.9 0.6 - 0.0 - - - - - - 4.9 2.5
adt L9 12 - 0.0 - - - - - -l 4T 2.4
A= | 100.0| 100.0 -1 100.0 -1 100.0 - - -1 100.0| 100.0| 100.0






